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Film készült rólunk
Az abonyi Képviselő-testület elmúlt ülésén 
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester 
örömmel mutatta be annak a filmnek egy 
részletét a résztvevőknek, melyet a Virágzó 
Magyarország című műsor keretében készí-
tettek településünkről. 
A közel félórás összeállítás hamarosan megta-
lálható és látható lesz Abony város hivatalos 
honlapján is. 

A műsort tartalmazó DVD kereskedelmi 
forgalomba nem hozható, ám sokszorosítha-
tó ajándékozás céljából. A műsor az önkor-
mányzati büdzsének egy fillérjébe sem került, 
hiszen azt helyi vállalkozók támogatták, így 
készülhetett el a település múltját, jelenét, 
értékeit bemutató film, melyet a Sziget Pro-
dukció Kft. forgatott. 

Romhányiné Dr. Balogh Edit szólt arról, 
hogy külön köszönet illeti a műsor elkészíté-
sében segítő vállalkozásokat / Palmavik Kft., 
Abonyi Fémöntő Kft., Bármikő Bt., Kalász 
Zoltán, Mészáros Vendéglő, Mediterrán für-
dőszoba szalon, Car-O-Line Kft., Ferrobau 
Kft., Krupincza Tibor, Lipák és Lipák Bt., 
Rozsdás Kft. /, valamint a Múzeum Baráti 
Körét és Korbély Csabánét, a Művelődési 
Ház és Könyvtár vezetőjét. Dr. Egedy Zsolt 
alpolgármester is elismerően szólt a filmről 
és annak támogatóiról, de ugyanakkor meg-
jegyezte, hogy talán szerencsésebb lett volna, 
ha szélesebb körben hirdetik meg a vállalko-
zások számára azt, hogy támogatóként csat-
lakozhatnak a produkció elkészítéséhez. Így 
talán mások is csatlakoztak volna a lehetőség-
hez.

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármes-
ter válaszában elmondta, hogy mintegy 30 
helyre küldte ki a vállalkozókat megkereső 
levelet a támogatási lehetőségről. A műsor 
támogatóival nem ő folytatott tárgyalásokat, 
a Sziget Produkció Kft. kereste meg a lehet-
séges szponzorokat. A filmet elkészítő cég vá-
lasztotta ki, hogy kiket keresnek meg és kivel 
dolgoznak együtt.

Lőrinczy Veronika

Nagy Olvashow

50 éves a Montágh iskola

Abony így emlékezett 56-ra…
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Egy évvel ezelőtt azt ígértem Önöknek, hogy 
feltárjuk a város gazdálkodását és stabilizál-
juk pénzügyi helyzetünket. A hivatal átadá-
sa-átvétele a Regionális Közigazgatási Hivatal 
köztisztviselője és ügyvéd jelenlétében tör-
tént.

 Az elmúlt év folyamán megtörtént a min-
denre kiterjedő átvilágítás. Sajnos nagyon 
sok visszaélésre, pénzügyi szabálytalanságra 
derült fény. A túlköltekezés mellett a behaj-
tatlan köztartozások vezettek ahhoz, hogy a 
város adósságspirálba került és hitelfelvételi 
lehetőségét kimerítette.

Átadás-átvételkor a kifizetetlen szám-
lák összege: 106,6 millió Ft volt. A szál-
lítói tartozásoknál általános gyakorlat 
volt, hogy több havi elmaradást halmoz-
tak fel. Jelenleg egy hónapon belüli szállí-
tói tartozásunk 17 millió Ft-ra csökkent. 
27,5 millió Ft-ot fizetünk ki évek óta húzódó 
peres eljárások lezárására, valamint bírósági 
végzés alapján a csatorna beruházásból 38 
millió Ft került visszafizetésre a lakosság felé. 
Ugyanakkor vannak olyan háztartások, 
melyek nem vesznek részt a közterhek vise-
lésében. 384 háztartás nem fizetett éveken 
keresztül szemétszállítási díjat, és eddig 176 
családnál derült fény az illegális csatorna hasz-
nálatra. Ezek ellenőrzésére, behajtására eddig 
nem fordított gondot sem az ABOKOM 
Kht. sem a Víziközmű Intézmény, melynek 
révén több milliós kárt okoztak a városnak. 
2006. december 31-én a lakosság víz- és 
csatorna tartozása elérte a 10 millió Ft-
ot, a Törteli TK-Víz Kft. tartozása a 21 
millió Ft-ot, a lakosság szemétszállítá-
si díjtartozása pedig a 10 millió Ft-ot. 

A város a csatorna II. ütem megépítésével 415 
millió Ft hitelt örökölt a csatornatársulástól.  
A beruházás fedezetének kalkulációja nem 
volt szakszerű, a csatorna társulás pénzügyi 
nyilvántartása pedig nem volt szabályszerű. 
Ebből ered, hogy már az induláskor is  több, 
mint 102 millió Ft hiányzott a felvett hitel 
érdekeltségi hozzájárulásból történő  visszafi-
zetéséhez (a tőketörlesztéshez). Ha mindenki 
rendesen befizetné a vállalt közműfejlesztési 
hozzájárulást, akkor is előreláthatóan kb. 40 
millió Ft hiányzik a teljes összeg megfizeté-
séből, és az óvadékként felajánlott gázköz-
mű vagyont (176 millió Ft értékpapírban) 
is elveszti a város. Sajnos a lakossági befize-
tések nem teljesülnek, még a negyedévente 
esedékes kamat megfizetését sem fedezik. 
 
A fentiekre tekintettel az alábbi intézkedé-
seket tettük:
•	 Az ABOKOM Kht. ügyvezető igazgatóját 

a további munkavégzés alól felmentettük, 
szeptember 01-jével új ügyvezető igazgatót 
neveztünk ki.

•	 Új Felügyelő Bizottságot állítottunk fel.
•	 Folyamatban van a Víziközmű Intézmény 

átalakítása.
•	 Folyamatban van az üzemanyag felhaszná-

lás ellenőrzése, szabályozása.
•	 A belső ellenőrzésre kistérségi (az önkor-

mányzattól független) könyvvizsgáló cég-
gel kötöttünk szerződést.

•	 A Polgármesteri Hivatalnál új könyvvizs-
gálót választottunk.

•	 Évek óta tartó peres eljárásokat lezártuk, a 
tartozásokat kiegyenlítettük.

•	 Likvid hitel felvételével (88 millió Ft) ki-
fizettük a város több havi szállítói tartozá-
sát, melyek késedelmi kamata magasabb 
volt, mint a hitel kamata. 

•	 A szociális irodát átszerveztük, a régi mun-
katársak helyére új, szakképzett munkatár-
sakat vettünk fel.

•	 Folyamatban van a szociális segélyek és 
kölcsönök kifizetésének jogszerűségének 
vizsgálata.

•	 A Törteli TK-Víz Kft. –vel szemben fenn-
álló követelésünk teljesítése érdekében 
folytatott tárgyalások eredménytelenek 
voltak, ezért felszámolási eljárást indítot-
tunk a kft. ellen.

•	 Folyamatban van az adó, lakbér és egyéb 
köztartozások behajtása.

•	 Folyamatban van a csatorna közműfejlesz-
tési hozzájárulás behajtása, egyenleg közlé-
se valamennyi érintettel.

A népszerűtlen intézkedések megtétele el-
engedhetetlen volt, hogy a további drasz-
tikus szemétszállítási díjemelést illetve víz 

és csatornadíj emelést elkerüljük. Alap-
vető, közös érdekünk, hogy a csődeljárást 
elkerüljük. A közteherviselés mindenkire 
vonatkozik. A szociálisan rászorulók lakás-
fenntartási támogatásban részesülhetnek! 
Jellemző volt az ellenőrzés és számonkérés hi-
ánya a vezetők részéről.
A város adósságállománya:
•	 415 millió Ft fedezet a csatorna II. beru-

házásra, melynek 2011. évre kellene be-
folyni a számlára ahhoz, hogy az óvadék-
ként szereplő labor épülete, a Köztársaság 
úti ÖNO épülete, a 12,8 hektár termőföld 
és a gáz-közművagyon megmaradjon. Je-
lenleg, túl a lejárati idő felénél, 115 millió 
Ft van a csatorna társulási számlán.

•	 160 millió Ft fejlesztési hitel, melynek első 
törlesztő részlete 2008. decemberben ese-
dékes.

•	 160 millió Ft folyószámla hitel
•	 88 millió Ft likvid hitel, melyből 44 millió 

és kamata ez év  decemberben, a másik fele 
2008. júniusában esedékes.

A hitel állományunk 88 millióval nőtt 
az átadás-átvételkor meglévő kifizetetlen 
számlák és a tavalyi évben az idei költség-
vetés terhére vállalt kötelezettségvállalások 
miatt bekövetkezett fizetésképtelenség mi-
att. 
A nehéz gazdasági helyzet ellenére a tava-
lyi évben az idei költségvetés terhére vállalt 
alábbi fejlesztéseket, beruházásokat teljesí-
tettük:

Megújult:

•	 a Szivárvány Óvoda (Tószegi úti), (64,5 
millióból 26 millió önerő)

•	 a Családsegítő Központ a Szilágyi Erzsébet 
úton, 5,1 millió

•	 a Sportcsarnok, (36 millióból 11 millió 
önerő)

•	 elkészült nagy nehezen a strandfürdő két 
új medencéje, (35,5 millióból 25,5 millió 
önerő)

•	 új útburkolatot kapott a Nyári Pál, Szondi, 
Könyök, Bólyai és Munkácsy utca (48,5 
millióból 24,3 millió önerő)

 
 E fejlesztéseket az első félévben kellett kifi-
zetnünk 189,6 millió forint értékben, me-
lyekhez az állami támogatást utólag kaptuk 
meg. 91,9 millió Ft önerőt és szállítói tar-
tozást fedeztük a likvid hitelből, illetve gaz-
dálkodtuk ki az idei költségvetés terhére.                                       
A fenti beruházásokon felül: 
Az idén megkezdtük az ABOKOM Kht, Ví-
ziközmű Intézmény dolgozóival és a közhasz-
nú munkatársakkal közösen a belvíz elvezető 
rendszer karbantartását. Mintegy 11 millió 
Ft-ot különítettünk el az átereszek takarítására, 

Éves beszámoló - Tisztelt Választópolgárok!
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2000 óta ünneplik a megyében a 
közművelődési terület jubiláló dolgozóit. 
Idén, október 2-án ünnepélyes keretek 
között 39-en vették át a kerek évfordulókra 
készíttetett gyűrűket és medálokat. Szűcs 
Lajos, Pest Megye Közgyűlésének Elnöke 
köszöntőjében elmondta, hogy ma, amikor 
a társadalmi viszonyok egyáltalán nem 
nevezhetők kultúrbarátnak és rendkívül 
fontos az értékteremtő közösségek 
támogatása, kiemelt szerep jut a művelődésért 
és kultúráért tevékenykedőknek. Éppen 
ezért fontos munkájuk elismerése.

Az ünnepeltek között ott ült városunk 
művelődési házának és könyvtárának 
vezetője is. Korbély Csabáné, Ilike 25. 
éves lelkiismeretes, odaadó munkája 
elismeréseként ezüstgyűrűt vehetett át. 
1982 óta dolgozik az intézményben, az 
igazgatói posztot másodízben tölti be. 
Emberszeretetével, kedves, megnyerő 
lényével fordul mindenkihez, aki bejön 
hozzánk. 
Sokat dolgozik a rendezvények sikeréért, 
a közösségek fennmaradásáért és 
működéséért, a könyvtárlátogatókért, az 
olvasás népszerűsítéséért.

Ilike!
Mi, a munkatársaid szeretettel gratulálunk 
és köszönjük türelmedet, kitartásodat, 
példamutatásodat. Reméljük, még sokáig 
dolgozhatunk Veled!

Kollégáid
Fotó: Szilágyi Tamás  

árkok ásására, szivattyú vásárlására, nádvágásra.                                     
Folyamatosan történik a közterületek 
tisztántartása, kaszálása, parkosítás, il-
legális hulladék lerakók felszámolása. 
Uniós      normáknak megfelelő játszótér készült  a 
város közepén bizottsági tagok tiszteletdíjából. 
Az ABOKOM Kht. felújította a Kossu-
th téri buszmegállókat, megkezdődött 
az önkormányzati tulajdonú ingatla-
nok állapotfelmérése és állagmegóvása.
Jelentősen javult az idén a vízminőség. 
Megkezdődött a vízvezeték hálózat me-
chanikus tisztítása közel 20 millió fo-
rintos pályázati támogatással. Legkésőbb 
2008. májusáig befejezik a teljes, 90 km 
hosszú hálózat tisztítását. Elkészült a kiter-
melt víz minőség javításának (arzén-, vas- és 
mangán tartalom csökkentésének) terve.   
Elkészült a hosszú távú városfejlesztési terv 
(településfejlesztési koncepció) és a rövid 
távú, úgynevezett operatív program. E tervek 
a honlapunkon (www.abony.hu) olvashatók. 
Az önkormányzat szándékát fejezte ki az 
alábbi programok megvalósításához és el-
készítette szükséges tervdokumentációkat:
1.	Főtér és közösségi ház program ke-

retében a Kossuth tér teljes közmű és 
burkolatcseréjét, parkosítását, valamint 
a zeneiskola helyén egy új, XXI. századi 
közösségi ház (művelődési ház) megépíté-
sét.

2.	Gimnáziumbővítés
3.	Új egészségház építése az Újszászi úton
4.	 Ivóvízminőség javítása, víztisztító épí-

tése és 20% hálózatcsere
5.	Kúria program (műemlék épületek 

megmentése, felújítása és hasznosítása)
6.	 Integrált közlekedési csomópont ki-

alakítása (Parkolj és utazz! parkoló és 
buszpályaudvar megépítése a vasútállo-
másnál)

Valamennyi program megvalósításához pá-
lyázati pénzek szükségesek. Kizárólag saját 
forrásból egyik sem valósítható meg, figye-
lembe véve a város gazdasági helyzetét. Az 
uniós pénzek ütemezése miatt a nagy értékű 
beruházásokat kell az első két évben elindí-
tani, mert a későbbi években emelkedik a 
megvalósításhoz szükséges önerő aránya. 
A közösségi ház-főtér programhoz az 
egyházi ingatlanok megváltásáért ka-
pott,- jelenleg a kamatokkal növelt ér-
tékben -130 millió Ft lekötött pénzesz-
közt kívánjuk önerőként felhasználni. 
Az idén már nem valószínű, hogy a gim-
názium-bővítésre kiírásra kerülő pályázat 
elbírálása megtörténik, ezért az idén köte-
lezően felhasználandó szakképzési hozzájá-
rulás terhére a tető felújítása megtörténik. 
Az egészségház (új orvosi rende-
lőintézet) megépítése csak vállal-
kozások bevonásával lehetséges. 

A Zsinagóga megmentésére alapítvány jött lét-
re. A Zsinagóga európai jelentőségű műemlék, 
ezért eséllyel pályázik a támogatásra. Működ-
tetéséhez az Ungár ház, mely önkormányzati 
tulajdonú ingatlan, nélkülözhetetlen. A ter-
vek szerint hangverseny terem és vállalati me-
nedzserképző, oktatási centrum céljául szol-
gál majd az épület együttes. Az önkormány-
zat és az alapítvány közös pályázatot nyújt be. 
A közlekedési csomópont kialakítása a kultu-
rált vasúti közlekedéshez és a főtér program 
megvalósításához szükséges. Jelenleg tárgyalá-
si szakaszban tartunk, melyet a Magyar Közút 
Kht., a MÁV és a Volán vezetőivel folytatunk. 
A gazdasági fellendüléshez a város jó meg-
közelíthetősége, befektetők, új munka-
helyek, stabil vállalkozások és ipari park 
szükséges. Ami már biztos:
•	 Megújul Tápiószele és Abony közötti út, 

mely mentén épül az Abonyi Mezőgazda-
sági Zrt. Bioetanol és biogáz üzeme 3 mil-
liárd forint értékben.

•	 Elkészül a 4. főútvonal négysávosítása. 
•	 Megújulnak Abony főútjai, a közel jövő-

ben kezdik a régi négyes aszfaltjavítását. 
•	 Beadásra került a Kocsér-Kőröstetétlen-

Abony közötti út felújítási kérelme, mely-
hez a tervek rendelkezésre állnak.

•	 Elkészült az M8 autóút terve, mely meg-
épül 2013-ig és keresztezi a Kőröstetétleni 
utat.

•	 A belterületi utak közül pályázunk a Vas-
vári Pál, Csiky Gergely, Táncsics, Blasko-
vics és Magyar Benigna utak felújítására.

•	 Megvásároltunk 15 ezer köbméter vasúti 
követ útalap készítéséhez. Ez szerepel ön-
erőként.

•	 A vasúti köveket a földutak alapozásához 
használjuk, amint a munkák elvégzéséhez 
szükséges forrás rendelkezésre áll.

Tárgyalásokat folytatunk ipari park ki-
alakítására, az októberi testületi ülé-
sen kerül napirendre ez a kérdés. Tízév-
nyi hátrányt dolgozunk le e téren. 
Csak a gazdasági élet fellendüléséből szár-
mazó bevétel növekedés (iparűzési adó, ide-
genforgalmi adó) teremti meg a további út-
építések, ingatlanfejlesztések anyagi hátterét. 
Reményeim szerint minden akadály elhárul a 
piacfejlesztési elképzelések megvalósulásának 
útjából, és a közeljövőben e fejlesztés is hozzá-
járul a város gazdasági életének erősödéséhez. 
Politikai feszültségektől mentes környezet-
ben is nehéz ilyen pénzügyi helyzetben az 
önkormányzati munka. Széthúzás és ge-
nerált feszültségek mellett még nehezebb. 
Köszönöm a Választópolgárok, Képviselő-
társaim és a Bizottsági tagok támogatását, el-
múlt évi munkáját. Együttműködést, együtt 
gondolkodást kérek a következő évekre is.

Romhányiné Dr. Balogh Edit 
független polgármester

Jubileumi gyűrű
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évente egy-egy szám kiadását tervezik, melyek 
önálló munkák, tanulmányok lesznek. 
A rendezvényt Dr. Egedy Zsolt alpolgármester 
nyitotta meg, aki elmondta, hogy külön nagy 
öröm számára, hogy ilyen nagy számban jöttek 
el a rendezvényre az érdeklődők. „Lélekben és 
számban gyarapodtunk.” Elhangzott, hogy a 
könyv kiadását a városi Önkormányzat mellett 
az Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet és a 
TECHNO Cenzor Kft. támogatta. Dr. Egedy a 
könyv szerzőjének személyéről szólva elmondta: 
„Györe Pál személye jelkép, eszmény, égi 
magasságokban ragyogó szellemi csillag, akire 
mindig jó szívvel fognak emlékezni az emberek. 
Pali bácsi most megjelent könyve tartalmas 
életének utolsó műve. Az utolsó sorokat éppen 
II. János Pál pápa temetésének napján vetette 
papírra. A könyv sokat mond a vallásos emberek 
számára. A kereszt hirdeti az alázatot, a megváltás 
örömét és azt, hogy nincs olyan mély fájdalom, 
melyen ne lehetne úrrá lenni a szeretet erejével. 
A kiadvány elkészültén sokan munkálkodtak, 
így Györe Zsófia, a szerző unokája és Kalácska 
Róbert is. Dr. Gajdos István korábbi polgármester 
szívén és lelkén viselte a mű kiadását, nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy kézzel fogható valóság 
lehessen a megírt gondolatokból.„ Dr. Egedy 
Zsolt megköszönte Dr. Gajdos 16 éven át tartó 
kultúráért folytatott tevékenységét: „ Nagy öröm 

számunkra, hogy kultúra pártoló polgármestere 
volt Abonynak hosszú éveken át. A tanítás magva 
jó földbe hullott és termést hozott. „- zárta 
beszédét az alpolgármester.
Ezután Nagy András esperes plébános mondott 
köszöntőt. Elmondta, hogy a kereszt nem csupán 
művészi alkotás, hanem a reménység jele is. Jézus 
Krisztus keresztje, mint eleven valóság létezik a 
keresztények számára. Dr. Gajdos István zenetanár 
tartott könyvbemutatót, és elmondta, hogy a 
kötetben 22 kereszt kerül bemutatásra, melyek 
nagyjából 120-130 éves időintervallumban 
keletkeztek. A könyv bemutatja, hogy hol és mikor, 
kik állították a kereszteket, melyek nagy része az 
1920-1940-ig terjedő időszakban keletkezett. 
Dr. Gajdos szerint ez tükrözi a magyarok akkori 
lelkiállapotát, hiszen ebben az időszakban lett 
talajvesztett a nemzet, az országot háromnegyed 
részétől megfosztották. Így csak a remény maradt, 
hiszen fizikailag csonkították meg az országot. 
A kommunista diktatúra 45 évében Abonyban 
új keresztet nem állítottak, egyre kevesebben 
tekintenek a remény jeleként a keresztre, mely 
ennek az időszaknak a negatív hatása. Dr. 
Gajdos szerint az elmúlt 45 év legnagyobb bűne 
a magyarság számára az Istentől való elfordulás. 
A rendezvényen közreműködött Polyákné Györe 
Éva, Györe Zsófia és ifj. Jandácsik Pál. 
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Október 12.-én könyvbemutatót tartottak a 
volt nevelőotthon épületében, a Tallián-Lavatka 
kúriában, ahol az Abonyi Szemle Várostörténeti 
Folyóirat első számát ismerhette meg a közönség.  
A művet néhai idősebb Györe Pál írta, Út menti 
keresztek Abonyban címen.  Kalácska Róbert 
régész, az Abonyi Lajos Múzeumi Alapítvány 
nevében elmondta, hogy elgondolásuk szerint 
a most megjelent könyv egy sorozat első része, 

Keresztjeink…

2007. szeptember 15-én a II. Kézműves bemutató 
és vásáron nem volt okunk a panaszra, jócskán 
érkeztek hozzánk látogatók. Kicsik és nagyok 
kíváncsian szemlélték és próbálták ki a kosárfonást 
(Váradi Zoltán - Szolnok), hímzést (Tímár Ildikó 
- Abony), agyagozást (Kovács Jenő - Abony), 
kerámia készítés egyik módját a felrakásos 
technikát (Kávainé Petz Anna - Budapest) és a 
bőrműves portékáit (Hegedűs Ferenc - Szolnok). 
Az Abonyi Lajos Múzeum udvarán a kézművesek 
árui mellett a rendezvényre ellátogatók 
meglepetésére kürtős kalács készült,  – amit meg is 
kóstolhattak a vendégek – , valamint a házitészta 
készítés mozzanatait nézhették és próbálhatták ki. 
Az ebből elkészített főtt tésztát később kóstolhatták 
meg. Emellett a két bográcsban főtt palóclevesből 
is falatozhattak a látogatók. 
(A receptek a múzeumban beszerezhetők, hétfő 

KÉZMŰVES BEMUTATÓ ÉS VÁSÁR 
kivételével keddtől-vasárnapig 
9.00-től 16.00-ig, tel.: 360-
096, e-mail: abonyimuzeum@
gmail.com)
Az udvaron felállított 
színpadon, 16.00-kor Nyolczas 
Erika (Szolnok), moldvai 
népdalokkal kápráztatta el 
nézőközönségét, valamint 
ebben az évben a Múzeumok 
Majálisán bemutatkozott 
magyar fiatalokból álló zenekar 
(budapesti) volt a vendégünk, 
akik Gallowglass néven járják 
az országot.

Nyolczas Erika neve sokaknak talán ismeretlenül 
cseng, így a vele készült beszélgetés alapján 
ismerjék meg:
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem néprajz 
szakán végzett, etnográfus. Jelenleg az ELTE 
végzős művészettörténész hallgatója. A szolnoki 
közgazdasági szakközépiskolában többször 
énekelt kórusban és szóló énekesként. A Jász-
Nagykun- Szolnok megyében meghirdetett 
népdalversenyeken többször is részt vett. A 
későbbiekben arany minősítést vehetett át 
eredményes szerepléséért. Továbbra is hobbi 
szinten műveli a népdaléneklést, valamint a Tisza 
Táncegyüttessel lép fel. Ezzel a táncegyüttessel 
a közelmúltban járt már Lengyelországban, 
Finnországban és folyamatosan veszt részt velük 
hazai és külföldi fesztiválokon.

II. Kézműves bemutató és vásár támogatói:
Mészáros Vendéglő
Abonyi Lajos Falumúzeum Múzeum Baráti Köre 
Egyesület
Abonyi Lajos Múzeumi Alapítvány, 
Pest Megye Önkormányzata
Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága
MIMINTTEAM
Wienerberger Téglaipari Rt. Abonyi Téglagyára
Városi Sportcsarnok
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola
Futós Söröző
Drávay Csaba
Somogyi Imre Általános Iskola

A rendezvény létrejöttében segítséget nyújtottak:
Acsai Ferencné, Batta László, Bálint Kálmán,
Bálint Kálménné, Borsányi János, Brenyo Imréné, 
Brenyo Imre, Budavári Ádám, Csáki Sándor, 
Csizmadia Mihály, Csizmadia Mihályné, Dévainé 
Sárika-Kazinczy Sára, Diószeginé Méri Mária, 
Dirner Józsefné, Drávay József, Duma Albertné, 
Gulyás Viktor, Gulyás Ferencné,Györe Tiborné, 
Györe Tibor, Herédi Katalin, Juhász József, 
Kazinczy Ferencné, Kiss Béláné, Kovács Julianna, 
Kővágó László, Kővágó Lászlóné, Kovács Istvánné, 
Ladányi Jánosné, Muhi Tibor, Nagy Gyula, Petró 
Józsefné

Györe Zsófia
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Születésnapon jártam. Október 16-án került 
megrendezésre a Montágh Imre Általános 
Iskola jubileumi ünnepsége, melyet abból az 
alkalomból szerveztek, hogy Abonyban 50 éves a 
gyógypedagógiai oktatás és a róla elnevezett iskola 
15 éve viseli Montágh Imre nevét. Nagy Andrea 
megbízott igazgató köszöntőjében elmondta, 
hogy a mai világban semmi sem állandó, ezért 
nekik, pedagógusoknak is képesnek kell lenniük 
a folytonos megújulásra. Elhangzott, hogy a 
tanárok az elmúlt évek alatt elvesztették társadalmi 
megbecsülésüket, de nekik ugyanakkor át kell 
adniuk a gyermekeknek a pozitív tradíciókat, 
meg kell tanítaniuk a diákoknak, hogy tisztelni 
kell embertársainkat és hogy igenis akarjanak 
majd dolgozni, ha eljön az idő. Ehhez azonban 
új eszközökre van szükség, új tanulási formákra. 
Való igaz, hogy  a feladat gyakorta meghaladja a 
képességeket, lehetőségeket, de az elnyert uniós 
pályázattal esélyük van a továbbhaladásra. Nagy 
Andrea munkájuk mottójaként az alábbi mondást 
idézte: „Nem kell megijedni, az elefánt megevése 
is az első falattal kezdődik.” 
Előadóként Pákozdyné Kenderessy Katalin az ELTE 
Gyógypedagógiai Történeti Gyűjteményének 
vezetője beszélt a gyógypedagógia történetéről. 
Előadásában kiemelte, hogy a szegregáció, vagyis 
kirekesztés a normál rendszerből kétértelmű 
fogalom, mert a gyógypedagógusokat napjainkban 
indokolatlanul marasztalják el e miatt. A mai 
korban szorgalmazott integrációs nevelés, azaz 
a sérült gyermekek normál osztályban való 
tanítása sok esetben meghaladja a többségi iskolák 
pedagógusainak felkészültségét. Olyan feladatot 
tettek rájuk, melyet egyedül képtelenek lennének 
megoldani. Az integrációs folyamat híveinek is 
tudniuk kell, hogy a folyamat gyógypedagógusok 
nélkül megoldhatatlan, és tiszta profilú 
gyógypedagógiai intézményekre is szükség van. 
Erőltetni nem szabad, csak azt a diákot érdemes 

normál iskolában oktatni, aki valóban képes az 
integrációra. A szegregáció tehát nem egyértelműen 
egyenlő a kirekesztéssel, az sok esetben magának a 
tanulónak az érdekeit szolgálja.
Ezután Andrási István volt igazgató mesélt 
az egybegyűlteknek az iskola történetéről, és 
elmondta, hogy megtiszteltetés és szerencse, hogy 
ő tarthatja meg e témában előadását. Elhangzott, 
hogy az iskola épületének 2005-ös felújítása után 
végre európai emberhez méltóan biztosítható a 
településen a fogyatékosok oktatása. A változó 
jogszabályi háttér ugyanakkor hátrányosan érinti 
munkájukat. Az iskola erényeként emelte ki, 
hogy létező, valós kapcsolat van napjainkban az 
intézmény és a külvilág között, mely azt jelenti, 
hogy számos tanulmányi- és sportversenyen 
jeleskednek a tanulók és a kulturális élet is színes. 
Andrási elmondta, hogy a diákok 50-60%-a a 
cigány etnikum köréből kerül ki, így fontosnak 
érzik a kétoldalúan előnyös kapcsolat ápolását a 
helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzattal. A 
szülők is egyre sűrűbben kapcsolódnak be az iskola 
életébe, segítve az ott folyó oktató-nevelő munkát. 
„A tantestület jó közösség, megtapasztaltam, 
hiszen 12 éven át vezettem. Ide jönni akarnak 
a tanárok, nem elmenni, tudnak egymásnak 
segíteni, egymás felé fordulni. Ez az 50 év nem 
múlt el nyomtalanul, nagyfokú hivatástudat 
jellemzi az itt dolgozó szakembereket. Ezt ajánlom 
a döntéshozó városvezetés figyelmébe.„ – zárta 
előadását a Somogyi Iskola jelenlegi igazgatója, 
Andrási István.
A rendezvényen az iskola diákjai színvonalas 
műsorral léptek fel a legapróbbaktól a végzős 
diákokig. Ünnepélyes keretek között került 
felavatásra Montágh Imre reliefje, mely Blaskó 
Sándor abonyi szobrászművész alkotása.
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Elrepült fél évszázad…. „Szőlő, dió, mogyoró, 
musttal teli kiskancsó!” 

Szüreti mulatság 
a Gyöngyszemek 

Óvodájában
„Figyelem, figyelem, közhírré tétetik…” dobolta a 
kisbíró a Köztársaság úti óvoda udvarán október 11-
én délelőtt, a szüreti bál kezdetén.
Aki a gyökereit nem ismeri, a jövőjét sem tudja 
jól építeni, gondoltuk valamikor, amikor ebbe az 
óvodaegységbe költöztünk 1992-ben. Kollektívánk 
minden tagja érdeklődött a néphagyományok 
a kézművesség iránt, ezért ezt igyekeztük is 
megvalósítani: játszóházak szervezésével, amelyet 
táncházzal egészítettünk ki. Szülőket, kisiskolásokat, 
másik óvodásokat is meghívtunk vendégségbe 
a néphagyományok ápolására. Aktívan vettünk 
részt városi rendezvényeken: pl. Pünkösdkor a 
nagycsoportosok pünkösdölő táncával és kézműves 
foglalkozásokkal.
 A mai gyerekek életében már csak keveseknek 
adatik meg a hagyományos szüretben való részvétel, 
a gyümölcs „betakarításának” örömteli élménye.
Ez év őszén Kovácsné Gulyás Zsuzsanna vezetésével 
arra gondoltunk, hogy az őszi ünnepkörhöz 
tartozó szüreti mulatságot kiterjesszük a három 
tagóvoda részvételére, mely ötlethez mindenki 
társult, vezetőnk Major Sándorné is támogatásáról 
biztosított.
Ahhoz, hogy a gyerekek megismerhessék a szürethez 
kapcsolódó eszközöket, ellátogattunk a Városi 
Múzeumba, ahol Gulyásné Marika ismertette 
a gyerekek korának megfelelően az eszközöket, 
elmondta mi az a kármentő, puttony, stb.
A múzeum már kezdettől fogva segítőkészen 
járul hozzá az eszközök kölcsönadásával a 
rendezvényeinkhez.
A szüret kezdetén az óvónénik és daduska nénik 
közösen díszítették, mesebeli gyümölcsöskertté 
varázsolták a füves udvart  /a végén pedig rendbe 
tették /.
A szülők soha ennyi gyümölcsöt, ágat, levelet nem 
hoztak, mint erre a nagy alkalomra, amelyért csak a 
köszönetünket fejezhetjük ki!
A Szelei úti óvodaegységből a gyerekek és felnőttek 
néptáncos ruhában, lovas kocsin , dalolva érkeztek 
a mulatság színhelyére, ahol a többiek várták az ide 
érkezőket.
Vezetőnk megnyitotta az ünnepséget, jó mulatást 
kívánt a gyerekeknek.
Az ünnepség alatt a gyerekek csoportonként 
egy- két műsorszámot adtak elő az alkalomnak 
megfelelően, melyet minden kicsi kellő figyelemmel 
és fegyelemmel nézett és hallgatott végig.
Ezután a gyerekek a felnőttekkel közösen az udvar 
egy- egy sarkában diót, mogyorót, mandulát, törtek 
és ettek, máshol almát, körtét szeletelve fogyasztottak, 
illetve a szőlőt szüretelték és a mustot kóstolgatták. 
Minden gyermek megtalálta az elfoglaltságát, vidám 
hangulatban telt a délelőtt mind a kb. kétszáz 
kisgyermek és a felnőttek számára is.
Az ünnepség zárásaként táncházzal zárult a három 
tagóvoda összefogásaként szervezett szüreti bál, 
gyerekek, felnőttek közös részvételével . Szeretnénk 
hagyományt teremteni az őszi ünnepkörhöz tartozó 
szüreti mulatsággal!
Óvodavezetőnk Major Sándorné minden kedves 
szülőnek és kollégának megköszönte hozzájárulását, 
szervezését, lebonyolítását a szüreti vigaszsághoz.
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Immár hatodik éve annak, hogy európai 
kezdeményezésre szeptember 16. és 22. között 
megrendezésre kerül az Európai Mobilitási 
Hét és ennek keretén belül Az Európai 
Autómentes Nap. Az önkormányzatok az által 
válhatnak résztvevőivé a kezdeményezésnek, 
ha a rendezvényeket az Európai Kartában 
foglaltaknak megfelelően rendezik meg. 
A részvételi feltételek között az idén is 
szerepel olyan állandó intézkedés indítása, 
mely a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos 
közlekedés feltételeinek javítását szolgálja. 

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium 
felkérte a képviselő-testületet, hogy mérlegelje 
a csatlakozást, melyre Abony igent mondott. 
Ennek a döntésnek a nyomán szeptember 
22-re „Európai Autómentes Nap” címmel 
meghirdettük a rendezvényt városunkban is. 
Mivel a szervezők részére nagyon kevés 
pénz állt rendelkezésre, csak az összefogás 
segíthetett. Szerencsére sokan voltak, akik 
segíteni akartak. 

A főszervezők Gulykáné Gaál Erzsébet, 
Sárkányné Bálint Mária és Korbély Csabáné 
összefogásának eredményeként folyamatosan, 
több  programban válogathattak az érdeklődők 
reggel 8 órától este 18 óráig. A résztvevők 
mindegyike kapott egy nyakba akasztható 
„logót”, melyet a művelődési ház munkatársai 
terveztek és készítettek el. 
Megszólalt a zene és gyülekeztek a túrázni 
vágyók, akik Nagy Sándorné vezetésével először 
a Kossuth tér – Kécskei út – Horgásztavak 
– Tószegi út – Bodócsköz – Hobbi telkek – 
Kossuth tér  12 km-es útvonalát, majd délután 
a Lavatka – Szapáry – Sívó – Márton – Györe 
– Kostyán és Kazinczy kúriákat érintő 13 km-
es „Kúria túrát” tették meg. 

    Közben felépült a Streetball palánk, melynél 
mindenki kipróbálhatta ügyességét, illetve 
elkészült a minigolfpálya is, amelyet a Szolnoki 
Minigolf  Egyesület bocsátott rendelkezésre. 
Ekkor kezdődött a Pintér János tanár úr által 
vezényelt kerékpáros ügyességi verseny és a 
kresz-totó is. Ehhez az ajándéktárgyakat és a 
totót az abonyi Rendőrkapitányság ajánlotta 
fel, akik egyébként is igen nagy lelkesedéssel és 
igyekezettel segítették a nap megrendezését. 
   A Művelődési Ház és Könyvtár egyik feladata 
az aszfaltrajz-verseny lebonyolítása volt, 
melyhez a díjakat is az intézmény ajánlotta 
fel. A verseny során az Önkormányzattal 
szembeni aszfaltcsík érdekes alkotásokkal 
színesedett. Itt kell megemlítenem, hogy a 
krétát kedvezményesen kaptuk a Grafitt papír-
írószer bolttól. 
   A rendezvény ideje alatt a gyerekek a Bóbita 
Kézműves Ház és a szolnoki linómetszők 
asztalainál is kipróbálhatták ügyességüket. A 
szolnokiak nemcsak ingyen jöttek el, hanem 
magukkal hozták a gépet és a linózáshoz 
szükséges kellékeket is. 
   Délután kerékpárverseny indult, melynek 
útvonala a  Kossuth tér - Nagykőrösi út - 
Mátyás király út – Kossuth tér volt. 
   A nap során többször fellépett a Dalma 
Dance Klub, melynek különböző csoportjai 
nagyon nagy mértékben színesítették a 
programot érdekes és ötletes öltözékükkel és 
tánctudásukkal. 
   Azt hiszem, nem túlzás azt mondani, hogy 
az egyik legnagyobb sikert Tarkó Sándor 
aratta, aki magával hozta party-bike-ját és 
egész nap a „kormánynál” ült, így hordozva 
körbe a résztvevőket Abony központján. 
Természetesen nem kis feltűnést keltve! Ebben  
segítségére voltak az Abonyi Polgárőrség tagjai, 
akik egész nap nagy létszámmal ügyeltek  a 
balesetmentes közlekedésre a közterület 

2007. szeptember 22-én de. 11 óra, egy 
napsütéses ragyogó őszi nap. Vidám és 
felszabadult „diáksereg” gyülekezett a 
„Szelei úti iskola” előtt. A volt 8.b-s 
öregdiákok, akik 1962-ben végeztek, 
45 éves osztálytalálkozójukra jöttek 
össze. 
Boldogság és határtalan öröm töltötte 
be a szívünket, hogy eljöhettünk 
találkozni, beszélgetni, emlékezni, 
nosztalgiázni és megnézni az egykori 
iskolát. Egy kis időre újra kisdiáknak 
éreztük magunkat. Akik régen látták 
egymást, csak fürkészték az arcokat: 

Európai Autómentes Nap 2007.
felügyelőkkel együtt. 
A nap célja az volt, hogy egy forgalomtól 
lezárt területen olyan programok várják az 
érdeklődőket, melyek mozgásra ösztönzik őket 
azon kívül, hogy kikapcsolódást nyújtanak. 
Ezért gondoltuk úgy, hogy befejezésként 
Abonyban először Szüreti Felvonulást tartunk, 
melyben főszerepet kap a lovaskocsi és a ló, 
mint az autó őse, benzinmentes közlekedési 
eszköz. Arra gondoltunk, hogy ha sikerül 
ezt megszervezni jövőre talán már önálló 
programként is megállja majd a helyét az 
abonyi rendezvények sorában. 
Ebben a munkában nagy segítségünkre volt 
Jandácsik István, aki jól ismeri az abonyi 
lovasokat. Ő segített a fogatok, hintók, kocsik 
beszerzésében, ami bizony nagyon nagy feladat 
volt, hiszen Jászkarajenőn éppen aznap volt a 
fogathajtó verseny, ami nagyon sok abonyi 
lovasnak a távollétét eredményezte. Ezért 
történt az, hogy a fúvószenekar egy részének 
kerékpárra és party-bike-ra kellett pattannia 
ahhoz, hogy zenélni tudjon.
Így történt meg az is, hogy az eredetileg 
gyümölcsökkel és hordóval feldíszített hintó 
is „szállítóeszközzé” lépett elő, és a művelődési 
ház Kertbarát Köre által felajánlott tekintélyes 
mennyiségű gyümölcs már csak a lábaknál 
fért el. Igyekeztek is osztogatni az abonyi 
Kéknefelejcs és az Újszászi népdalkör tagjai 
amellett, hogy kitartóan énekelték a szebbnél 
szebb dalokat a nyolc megálló mindegyikén. 
Az este a Mészáros vendéglőben ért véget, ahol 
a szereplőket egy tál gulyásleves várta Mészáros 
István vendéglős kedves szavai kíséretében. 
Reméljük, sokan kedvet kaptak és  jövőre 
a mostaninál már többen vesznek részt a 
programokon.

Korbély Csabáné

Találkozó
Vajon Te ki vagy?  Ősz hajú nagymamák 
és nagypapák büszkén mutogatták 
unokáik fényképeit. Mindenki 
elmondta rövid élettörténetét. Többen 
közülünk szép, eredményes pályát 
futottak be. Köszönet ezért volt 
osztályfőnökünknek Katona Róza, 
Csöpi néninek, aki 45 évvel ezelőtt 
indított útra minket. 
Négy osztálytársunk sajnos már nem 
lehetett közöttünk. Sírjuknál pár szál 
virággal emlékeztünk meg róluk. 
Majd a Kossuth étteremben finom 
ebéd mellett folytattuk a kötetlen 

beszélgetést. Külön megtiszteltetés 
volt számunkra, hogy Polyák János 
nyugalmazott igazgató úr is elfogadta 
meghívásunkat. Jó volt beszélgetni 
vele! Rövid, de tartalmas beszéde 
mindenkit meghatott. Szeretettel 
emlékeztünk azokra a tanárainkra is, 
akik már eltávoztak az élők sorából. 
Nagyon szeretnénk még 5 év múlva is 
újra találkozni, hiszen mi minden 5. 
évben összejövünk. Reméljük ezután 
is így lesz!

Bencsik Béláné
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A Somogyi Iskola – Együtt a Gyermekekért 
Alapítvány (2740. Abony, Szelei út 1.) ezúton 
mond köszönetet minden segítő szándékú 
embernek, akik hozzájárultak, hogy 2006 
őszén az APEH személyi jövedelemadó 1 %-
os felajánlásokból 519.820.- Ft-ot utalt át 
alapítványunk részére.

A felhasználásnál figyelembe vettük az alapító 
okiratban meghatározott célokat.
Ebből a pénzből 2 db számítógépet 
vásároltunk, mellyel segítettük, hogy az 
iskolában elindult „plusz” informatikai 
oktatáson minél több gyermek vehessen 
részt, továbbá hozzájárultunk a gyermekek 
év végi kirándulásainak, táborozásainak 
költségeihez.
2 fő pedagógus informatikai továbbképzését 
támogattuk 100.000.- Ft összegben.

A Somogyi Iskola – Együtt a 
Gyermekekért Alapítvány 
(2740. Abony, Szelei út 1.)

Közhasznúsági jelentése
2006. évre:

A kulturális és sporttevékenység közhasznú 
tevékenységben közreműködők tevékenységét 
társadalmi munkában végezték, azért 
sem pénzbeni sem természetbeni 
ellenszolgáltatásban nem részesültek. 
Közhasznúsági tevékenysége során 0 forint 
vállalkozási bevétel, 0 Ft vállalkozási 
kiadás, 1748 eFt közhasznú bevétel került 
elszámolásra.

A szervezet a mérlegfordulón 1667e Ft 
eszközzel rendelkezett, melyből 161e Ft 
pénzeszköz volt.
A tevékenység az alapszabályban 

Kevesebb segédeszközt váltanak ki
Jelentős mértékben, harmincöt-milliárd 
forintra csökkentette az egészségügyi 
szaktárca a gyógyászati segédeszközök 
/gyse/ támogatását, és ez nagy fejtörést 
okoz a betegeknek, a forgalmazóknak 
és az orvosoknak is. Már tavaly év végén 
jelezték a betegek és a forgalmazók is, hogy 
a támogatás kurtítása gondot okozhat az 
ellátásban.  
Hegedűs Lajos, a Mozgáskorlátozottak 
Egyesületei Országos Szövetségének elnöke 
úgy véli, a rehabilitációs programot össze 
kell hangolni a segédeszköz-ellátással, 
és jobban kell támogatni azokat az 
eszközöket, amelyek a mindennapi 
élethez nélkülözhetetlenek. A térítési 
díjak emelése miatt kevesebb gyógyászati 
segédeszközt adtak el, de ez nem azt 
jelenti, hogy csökkent az igény, hanem 
hogy sokan nem tudták megvenni azokat. 
A forgalomcsökkenésről Hornyák László, 
az Orvostechnikai Eszközök Gyártói és 
Forgalmazói Szövetségének elnöke is 
beszélt, aki emellett azt is hangsúlyozta, 
hogy a tárca rendeletmódosítását nem 
gondolták át. 
Több segítséget ígérnek a 
rokkantnyugdíjasoknak 
Jövőre már működik az új rehabilitációs 
rendszer, amelyet fokozatosan léptet életbe 
a kormány. A következő évben azokra lesz 
érvényes az új szabályozás, akik igénylik 
a rehabilitációs járadék megállapítását 
vagy 2008-ban kell megjelenniük a soros 
felülvizsgálatokon. 

lefektetett céloknak megfelelően történt és 
eredményesnek értékelhető.

Cél szerinti juttatások:
- NCA pályázat	 465 eFt
- VENTOLA Kft	 600 eFt
- Pest Megye Önkormányzata	 150 eFt
- adó 1 %-a	 520 eFt
Összesen:	 1735 eFt

Kapott juttatások és a vagyon felhasználása 
összesen 2.039 eFt, mely az alábbi tételekből 
tevődik össze:
- postaköltség, irodaszer, reklám, 
hirdetés, nevezési díj, ruhaanyag, könyv, 
támogatások (táborozás....), kisértékű tárgyi 
eszközök, bankköltség, nagy értékű tárgyi 
eszközbeszerzés 

Csizmadia Mihályné
a kuratórium elnöke

Köszönet

Mozgáskorlátozottak hírei
A júliustól hatályos rehabilitációs járadékról 
szóló törvény értelmében azoknak, 
akik jövőre kérik a rokkantsági nyugdíj 
megállapítását, az intézet elsősorban arról 
ad szakvéleményt, hogy a bekövetkezett 
egészségkárosodás mellett mennyire 
munkaképesek, milyen munkakörök 
ellátására alkalmasak még a kérelmezők, 
illetve rehabilitálhatók-e, és hogy ez mennyi 
időt vesz igénybe. 
A rokkantsági nyugdíjat akkor állapítják 
meg, ha a szakvélemények szerint nem 
rehabilitálható az igénylő. Az új rendszert 
fokozatosan vezetik be, és már azokra 
is érvényes lesz, akiknek 2008-ban kell 
megjelenni a soros felülvizsgálatokon, 
valamint azokra is, akik kérik a 
rehabilitációs járadék megállapítását. 
    A munkaügyi szakemberek részt 
vesznek majd a munkaalkalmassági 
vizsgálatokon, és komoly szerepük 
lesz az egyéni rehabilitációs 
eljárásokban is: az adott régióról 
szóló munkapiaci ismeretek 
alapján segíthetnek a megváltozott 
munkaképességűeknek új szakmát és 
az elsajátításához szükséges támogatott 
képzést választani. /Forrás: Mfor 
2007.09.28/
Száz sérült embernek lehet otthona 
Minden régióban lesz lakóotthona 
a fogyatékossággal élő embereknek, 
miután Lampert Mónika szociális és 
munkaügyi miniszter kilenc nyertesről 
döntött a tárca „új lakóotthonok 
létesítése fogyatékossággal élő emberek 

részére” címmel meghirdetett pályázatán. /
Forrás: Népszava 2007.09.26/
Akadálymentes lett a Nyugati
Mozgáskorlátozottak számára is alkalmas 
felvonót helyezett üzembe a MÁV a Nyugati 
pályaudvar aluljárója és peronszintje között. 
A négyszemélyes, panorámaablakos lift a 
pályaudvar Váci  út felőli oldalán található. 
/Forrás: Klubrádió 2007. 10.08/
III. Para-Sportnap 
2007. november 03. szombat 10-17 óráig
Helyszín: Tápiószentmárton Városi 
Sportcsarnok 

Bellay Katalin

Építőipari szigeteléssel 
foglalkozó kft. (OTSZIG) 

bármilyen szakmunkás 
bizonyítvánnyal és 

jogosítvánnyal rendelkező, 
abonyi vagy vonzáskörzetében 
lakó munkavállalókat keres.

Érdeklődni: 
20/9381-335; 
76/451-190



8 XV. évfolyam 10. szám

Helyesbítés
Az előző számunkban a Molnárné Serfőző 
Zsuzsa által írt „Nagy sikert aratott 
Abonyban a Mágnás Miska” c. cikkbe hiba 
csúszott. 
Az előadást követően pezsgőbontás volt, 
és csak egy későbbi időpontban volt a 
meglepetés vacsora, melyet a Fideszes 
képviselők finanszíroztak tiszteletdíjukból. 
A cikk írója nevében elnézést kérünk az 
érdekeltektől. 

 Szerkesztőség

Irodalmi barangolások 
„Palócföldön”

Tantestületünk a magyar munkaközösség 
javaslatára ezen az őszön Észak-Magyarországot 
választotta kirándulása helyszínéül. Az aktív 
dolgozók mellett nyugdíjas kollégáink is 
velünk tartottak.
Első megállónk a Csesztvén található 
Madách-kúria volt. Ez a múzeum a XIX. 
századi nemesi kúria korhű világát tárta 
elénk, és bemutatta a költő személyes tárgyait 
is. Innen utunk Balassagyarmatra vezetett, 
ahol a Palóc Múzeum gyűjteményét néztük 
meg. Különösen érdekes volt „A bölcsőtől 
a sírig – Paraszti ünnepek és hétköznapok 
Nógrád megyében” című állandó kiállítás. 
Következő úti célunk a horpácsi Mikszáth 
Kálmán Emlékmúzeum volt. Az író 1904-
ben vásárolt birtokot Horpácson, és fiának 
tervei alapján építette fel a kúriát. Ebben 
kapott helyet az emlékmúzeum is.
Miután szellemileg feltöltődtünk, szinte 
észrevétlenül késő délután lett. Az ízletes 
vacsorát a váci Halászkertben fogyasztottuk 
el. Rövid séta után elégedetten indultunk 
haza.
Megköszönjük Tarjányi Tibor vállalkozónak, 
hogy anyagilag autóbuszával támogatta 
kirándulásunkat.

Berkesiné

Gyulán jártunk
Októberben nemcsak a felnőttek, hanem a 
gyerekek részére is szervezett kirándulásokat 
nevelőtestületünk. A német nyelvet tanuló 
diákok Batta Lajosné és Berkesiné Nagy 
Mariann vezetésével élményekben gazdag 
kiránduláson vettek részt Gyulán. A 
várlátogatás, a Német Klub és az Erkel Ferenc 
szülőházában rendezett kiállítás megtekintése 
után következett az igazi csemege: a 100 éves 

cukrászda! A fagylalt mellett finomabbnál 
finomabb édességek csábították el a 
gyerekeket. Őszintén bevallom: a felnőtteket 
is!
Kicsit fáradtan, de jókedvűen és sok-sok 
élménnyel tértünk haza.

Berkesiné

Kirándulás a 
Kaszáló erdőbe

Iskolánkban a természettudományi 
munkaközösség tanárai az elmúlt évekhez 
hasonlóan kerékpártúrát szerveztek a Kaszáló 
erdőbe. Ezen a szép őszi délutánon (szeptember 
21-én) összegyűltünk az iskola udvarán. A 
kísérő tanárokkal együtt körülbelül 100-an 
lehettünk. Fél háromkor indult csapatunk 
kissé hangosan de fegyelmezetten.
 Amikor az erdő szélére értünk, kicsit 
megpihentünk. Itt Erika néni rögtönzött egy 
rövid természetismeret órát. Elmondta, hogy 
ez egy kék vércse telep, ide járnak költeni 
az elhagyott varjú fészkekbe. Ilyenkorra 
már a madarak elvonulnak, de májusban 
(amikor költenek) nem is zavarhatnánk 

 TÁJÉKOZTATÓ
Az  „Abonyiak Abonyért” Alapítvány

Kuratóriuma  tájékoztatja  a Tisztelt  olvasókat, hogy az Alapítvány számlájára a személyi 
jövedelemadó 1 %-ából 2006. évben befizetett összeg

102.549,- Ft
Tájékoztatjuk támogatóinkat, hogy a felajánlott összegből a Kulturális Napok   keretében  
megrendezésre   kerülő ünnepségen a Kuratórium ajándéktárgyakat adott át 3 fő díjazásban 
részesülőnek 45.300,- Ft értékben.
Felajánlásaikat továbbra is várjuk és köszönjük.

                                         Szabó Ferenc, a kuratórium elnöke

ŐSZI KIRÁNDULÁSOK A SOMOGYIBAN
őket. Gabi néni pedig arról beszélt, hogy 
iskolánk volt tanárának, Polyák Laci 
bácsinak a kezdeményezésére ezt a területet 
természetvédelmi területté nyilvánították, 
neki köszönhető, hogy megmenekült az 
erdőirtástól ez a terület. Ő volt, aki először 
szervezett a somogyisoknak ide túrát. Ettől 
az évtől kezdve „Polyák László Eméktúrának” 
nevezzük és egyben rá is emlékezünk ezeken 
a szeptemberi kirándulásokon.
Miután „megokosodtunk”, osztályonként 
nekivágtunk az erdőnek. Volt, aki 
növényhatározót lapozgatott, volt aki 
távcsővel figyelte az erdőt, és voltak, akik a 
bokrok alatt keresték a „kincseket”. Találtunk 
bagolyköpetet, kék vércse koponyát, 
imádkozósáskát, fürgegyíkot, csigákat és a 
legszemesebbek őzagancsot is leltek. Elszaladt 
az idő. Az erdő szélén a tanáraink egy kis focit 
is engedélyeztek azoknak, akik korábban 
visszaértek a sétából. Mielőtt felpattantunk 
volna a biciklire, megmutogattuk egymásnak, 
hogy ki mit talált.
Jó hangulatban, tele élményekkel vágtunk 
neki a hazafelé útnak. Jól érzetük magunkat, 
remélem jövőre is eljöhetek a barátaimmal.

Lövei Mónika, Somogyi iskola 6.b
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A közelmúltban a Somogyi Iskolában 
tanácskozást tartottak a városi sportszervezetek 
vezetői, valamint az iskola testnevelői és annak 
vezetői. Mint köszöntőjében Andrási István 
igazgató elmondta, a beszélgetés alapvető 
témája az, hogy az oktatási intézménnyel 
szemben milyen kérései, elvárásai lennének 
az egyesületeknek annak érdekében, hogy 
az utánpótlás biztosítva legyen az egyes 
sportágak szakosztályaiban. Andrási kérte, 
hogy tisztázzák az ezen a téren meglévő 
esetleges félreértéseket, azt, hogy miben nem 
lendíti elő az iskola az utánpótlás helyzetét.
Abony város sportpalettája rendkívül széles, 
így ennek megfelelően igen sok egyesület 
vett részt a kétoldalú megbeszélésen. Először 
Pető Zsolt, az Abonyi KID FC elnöke kért 
szót és elmondta, hogy jelenleg az egyesület 
utánpótlás nevelési programjában 100-120 
fiatal vesz részt és véleménye szerint ez a szám 
nem elégséges. Az iskola testnevelői nem 
értettek egyet azzal, hogy ez a nagyságrend 
kicsi lenne, és Nagy Gáborné munkaközösség 
vezető csodálkozását fejezte ki, hogy ebből a 
létszámból nem marad elég sportoló a felnőtt 
csapatba. Mint kiderült, jelenleg 16-18 ifista 
van az abonyi keretben, nagy a lemorzsolódás 
ebben az életkorban. Sárkányné Bálint 
Mária elnökségi tag elmondta, hogy a 
KID FC 2000-ben megkezdett utánpótlás 
programjának résztvevői még korban nem 
értek oda a felnőtt csapatba, ezért küzdenek 
játékoshiánnyal. Andrási igazgató szerint az, 
hogy 14 éves korban „eltűnnek” a játékosok, 
nem alapvetően az iskola hibája. Tajthiné 
Fehér Erzsébet testnevelő elmondta, hogy 
a problémák a sportolókkal kamaszkorban 
kezdődnek, az iskolaváltás környékén. A jó 
tanulók általában jó sportolók is, nagyon sok 
terhelést kell kiállniuk a fiataloknak. Valóban 
meg kell küzdeni a gyerekekért, hiszen az 

Mint arról lapunk már többször is beszámolt, 
az abonyi Zsinagóga végveszélyben van. 
Oszlopai aládúcolva, tetejéről a cserepeket a 
szél játszi könnyedséggel kénye-kedve szerint 
viszi messzire. 
Az egykoron szebb napokat is látott zsidó 
templomért most összefogtak. Megalakult az 
Abonyi Zsinagóga Megmentéséért Alapítvány 
- számolt be a hivatalos bejegyzésről 
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester. 
A civil szervezet kuratóriumának elnöke: 
Baksa István, teológus. 
Tagjai: Bedekovich Éva, Krupincza Tibor, 
Halasi Olivér, Markóné Somodi Enikő.
A szakmai alapokon nyugvó kuratórium 

Megkezdődött a párbeszéd
iskolában is magas szinten kell teljesíteni. A 
szülői háttér nélkül nagyon nehéz további 
sportolásra bírni a diákokat.
Lőrinczy Veronika, az Abonyi Kézilabda Club 
elnöke elmondta, hogy először egy félreértést 
kell tisztázni, hiszen a Somogyi iskola nem 
SPORTISKOLA. Vagyis nem olyan oktatási 
intézmény, ahol a sport kap elsőbbséget a napi 
nevelő-oktató munka során, és ez nem jár 
együtt a más szakosztályokban versenysport 
jelleggel űzött kötelező tevékenységgel. 
Lőrinczy Veronika sajnálja, hogy kevés a 
százalékos aránya azoknak a diákoknak 
a testnevelés tagozaton, akik tovább 
sportolnak, bármilyen sportágban, ha nem 
is versenyszerűen. Véleménye szerint ebben 
az iskola is többet tehetne, bár elismerte, 
hogy az iskolaváltás valóban választóvíz a 
tanulók számára. Az iskola és a kézilabda 
klub kapcsolatát ugyanakkor példaértékűnek 
nevezte, és megköszönte az egyes testnevelők 
segítségét. 
Krupincza János, a POWER Karate SE elnöke 
a többiekkel ellentétben elmondta, hogy 
nekik nincs utánpótlás problémájuk, közel 
harminc fővel nőtt létszámuk az ősz folyamán. 
Véleménye szerint az adott egyesület jó híre 
szájhagyomány útján terjed. Katona Sándor, 
a Kinizsi Pál Gimnázium testnevelője szerint 
sajnos rengeteg tehetséges gyermek vész el. 
Sajnálja, hogy nincs közösen kidolgozott 
szisztéma a város utánpótlás kérdésére 
és sportéletére nézve. Tisztázni kellene a 
feltételeket, azt, hogy mi élvez elsőbbséget. 
Az iskola és egyesületek kapcsolatát 
túlságosan egyoldalúnak minősítette. A 
sportágak ugyanis elvárják, hogy hozzájuk 
irányítsák a gyerekeket, de fontos lenne, hogy 
az egyesület is nyújtson valamit az iskolának. 
Katona szerint az sem mellékes, hogy hogyan 
fogadják az egyesületben a diákot, és ki 

foglalkozik vele. 
Szalinka Szilvia, az Abonyi Torna és 
Akrobatika Klub edzője szerint nem csak az 
lehet élsportoló, aki testnevelés tagozatos. 
Érdemes már ovis korban elkezdeni a 
sporttal való foglalkozást. Lőrinczy László, 
az Abonyi Birkózó Club elnöke egyet ért 
azzal, hogy „az egyesületek is húzzanak bele”. 
Ennek érdekében kérte, hogy a tömegsport 
foglalkozásokon az egyesületek bemutatókat 
tarthassanak. Itt testközelben láthatja meg a 
diák, hogy miről is szól az adott sportág. Ez 
egyben ízelítő is lehet abból, hogy miből is lehet 
választani. Lőrinczy ugyanakkor aggasztónak 
nevezte bizonyos téren a technikai hátteret, 
kiemelve azt, hogy nincs a városnak szabályos 
400 méteres futópályája. Elmondta, hogy 
a célja mindenkinek közös: szeresse meg a 
gyerek a sportot. De véleménye szerint ezt úgy 
kellene megtennie, hogy minél több oldalról, 
többféle sportágban kaphassanak lehetőséget 
arra, hogy kipróbálják magukat. Az egyesület 
elnöke elmondta, hogy az idei felnőtt birkózó 
Európa Bajnokság abonyi indulója Molnár 
Gábor sem a Somogyi Iskola tanulója volt 
és valóban főként a másik iskolából kerülnek 
ki sportolóik. Lőrinczy László kérdést tett 
fel arra nézve, hogy valóban ütik-e egymást 
a kötelező tömegsport foglalkozások és 
szakosztályi edzések időpontjai. Az iskola 
testnevelői szerint nem. 
Zárszavában Andrási István igazgató 
elmondta, hogy öröm számára, hogy csaknem 
minden meghívott elfogadta az invitálást. 
Reméli, hogy a megkezdett párbeszédnek 
lesz folytatása és szeretné, ha összefogás 
lenne a témában, valamint ő is szükségesnek 
érezte a meglévő városi sportkoncepció 
újragondolását.

LŐVE

Talán mégis megmaradhat: Abonyi Zsinagóga
már megkezdte működését. Abony város 
önkormányzata kiemelt projekt ötletként 
nyújtotta be azt az adatlapot esetleges 
pályázati források elnyerésére, mely 
tartalmazza Abony kúriáinak megmentését, 
köztük a Zsinagógáét is. 
A Zsinagóga nem kellett sem az államnak, 
sem az önkormányzatnak- mondta 
Romhányiné Dr. Balogh Edit. Biztató 
ígéretek vannak arra nézve, hogy a Nemzeti 
Kulturális Alapprogramból a jövő évben 60 
millió forintos támogatást kapjanak a tető 
rekonstrukciójára. 

LŐVE



10 XV. évfolyam 10. szám

A Művelődési Ház és Könyvtár is csatlakozott 
a „Könyvtárak összefogása a társadalomért” 
elnevezésű rendezvénysorozathoz, melynek 
első programjait október 5-6-án tartottuk 
nagy érdeklődés mellett. Október 5-én, pén-
teken ingyenesen használhatták a gyermekek 
egész nap az internetet, ami azért is aratott 
osztatlan sikert, mert tanítási szünet volt az 
iskolákban. 

Október 6-án, szombaton egész nap nyitva 
tartottunk. „Kedvenc meséim” címmel mese-
olvasás és rajzverseny volt a program, melynek 
eredményeképpen 26-an adtak be az olvasot-
takkal kapcsolatos alkotásokat. Az eredmény-
hirdetés másnap a „Könyves vasárnap” -on 
délután 2 órakor volt, amikor szintén egész 
napos nyitvatartással vártuk az olvasókat. 
Nagy örömünkre sok gyermek és szülő vett 
részt a programokon és az eredményhirdeté-
sen is. A délután további részében diavetítést 

tartottunk illetve videózhattak a gyerekek.

A rajzverseny eredménye a következő:
 

Ovisok: 
I. Kazinczy Kevin 
II. Matócsi Emese 
III. Földi Tibike

Alsós 1-2. osztály: 
I. Seres Ármin Zénó 

II. Molnár Enikő 
III. Bartók Alexandra

Alsós 3-4. osztály: 
I. Kállai Rita és Al-Táji Petra 

II. Fehér Beatrix Réka 
III. Kazinczy Tifany

Felsős: 
I. Balogh Kata 

II. Szikszay Emese 
III. Balangó Beáta

A díjazott gyerekek apró aján-
déktárgyakat és csokit kaptak. 
Köszönjük a részvételt minden szülőnek, aki 
fontosnak tartotta, hogy gyermekét a könyv-
tári környezethez szoktassa és az olvasás sze-
retetére tanítsa!

Helytörténeti vetélkedő 
A Tini olvashow keretében helytörténeti ve-
télkedőt hirdettünk felső tagozatosoknak. A 
két általános iskolából 5 háromtagú csapat 
jelentkezett. 
A 15 kérdésből álló totó Abony híres em-
bereiről, épületeiről és neves időpont-
jairól szólt. A gyerekek nagy figyelem-
mel és sugdolózások között jelölték be 
az általuk helyesnek tartott válaszokat. 

Az eredményhirdetésen könyveket és egyéb 
hasznos ajándéktárgyakat vehettek át a helye-
zettek, akik a következők voltak: 

I. helyezett: Balangó Beáta - Kazinczy 
Zsófia – Szikszay Emese 8.t 

II. helyezett: Szeles Réka – Török Ale-
xandra – Varga Renáta 8.z 

III. helyezett: Pásztor Patrik – Kengyel 
Máté – Juhász Bence 6.b 

Kocsis Norbert – Egyed Szilvia – Donkó 
Levente 5.a 

IV. helyezett: Bokor Klaudia –Kiszely 
Kinga – Márok Zsuzsanna 5.t

Gratulálunk a helyezésekhez!
Korbély Csabáné

Nagy Olvashow a könyvtárban
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A budapesti Kölyökidő Alapítvány 
kellemes meglepetést szerzett a 
Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
gyermekeinek. 
Október 2–án, kedden az időjárás 
is kegyes volt hozzánk, nyárias 
melegben élveztük a légvárat, a 
motorozást és az arcfestést. A légvár 
jól megmozgatott kicsiket és nagyokat 
egyaránt. Jó volt látni a lelkes, kipirult 
gyermekarcokat. 
Az elektromos motor főleg a fiúk 
körében aratott nagy sikert. A 

kislányok az arcfestéssel voltak elfoglalva. 
Ismert mesék szereplőinek bőrébe bújva 
jókat mulattak magukon és egymáson. 
Nagyon tetszett a gyerekeknek a fényképezés 
is. A közös játék alatt készült csoportkép, 
barátokról közös fotó, egyéni kép is.
Nagyon örültünk mindannyian ennek a 
lehetőségnek, mivel a nagy távolság miatt 
kevés programra jutunk el. A gyerekek 
lelkesen meséltek szüleiknek a délelőtti 
eseményekről, másnap rajzaik is tükrözték 
élményeiket.

Lila és Zöld  csoportos óvónénik

Őszelő a Szivárvány Oviban

A Pingvines Óvodában október 11-én 
megrendezésre került az immár hagyománnyá 
vált „Szüreti mulatság”. Ennek levezénylésére 
kértük meg Csizmás Györgyné, Márti óvó 
nénit. Az óvoda nyolc csoportjából hét csoport 
gyermekei vettek részt, az ő kacajaiktól volt 
hangos az óvoda. Örültek a viszontlátásnak.
A gyerekek napokkal előtte őszi gyümölcsöket 
„gyűjtöttek” (almát, szőlőt, körtét, diót). Az 
udvaron nagy kört alakítottak és az óvó néni 
találós kérdéseket tett fel a gyerekeknek, 
amit ők ügyesen kitaláltak. Beszélgettek 
a szüretről, szókincsüket is bővítették a 

Szüreti mulatság

számukra ismeretlen kifejezésekkel pl.: kacs, 
puttony.
Őszi dalokat énekeltek, verseket mondtak, 
majd népzenére ropták a táncot. Mikor kellően 

„kimulatták” magukat, elfogyasztották az 
őszi gyümölcsöket. Egészségükre!

Pingvines ovisok

Október 23-án délelőtt 10 órakor az önkormányzat 
dísztermében a Himnusz hangjaival vette kezdetét az 
1956-os forradalom 51. évfordulója alkalmából ren-
dezett városi megemlékezés. Dr. Soós Ferenc, a Gyulai 
iskola igazgatója felidézte a jeles évforduló Abonyi ese-
ményeit. Többek között beszélt a városháza dísztermé-
ben megalakult forradalmi tanácsról, mely kiadott hir-
detményben írta le követeléseit. 

Városunkban emberéletet nem követelt a forradalom. 
Néhány gyújtogatás és kirakat betörése miatt fegyverez-
ték fel a nemzetőrséget. Dr. Soós Ferenc emlékező be-

széde 
után a Gyulai iskola 7. b. osztályos tanulói színvonalas 
előadásban a Pesten történt eseményeket elevenítették 
fel. A műsort Zelei Emőke állította össze és Szabóné Né-
meth Ilona segítségével tanította be a gyerekeknek.

A műsort követően Romhányiné Dr. Balogh Edit, 
Abony polgármestere kitüntetést adott át Acsai Ferenc-
nek, a Múzeum Baráti Kör Elnökének több évtizedes 
munkájáért, melyet kulturális örökségünk megőrzése és 
ápolása érdekében végzett. 

A Szózat eléneklése után a mintegy 130 fős emlékező 

csoport a Múzeum Baráti Kör zászlóvivőit követve az 
Emlékkertben felállított 1956-os emlékműhöz vonult 
át, többen koszorút helyeztek el. Azután a gimnázium 
bejáratánál folytatódott az emlékezés, ahol Dr. Magas 
István emléktáblájánál tisztelegtek az abonyiak. 

A Dr. Magas István emlékére megrendezett futó-
verseny zárta a napot, melyet Soós Edit és a Fergeteg 
Triatlon SE tagjai bonyolítottak le.

Fajkáné Hviszt Zsuzsa
Fotó: Szilágyi Tamás

Abony így emlékezett 56-ra…
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- Kedves Laci! Tisztelettel köszöntelek az Abonyi 
Napló olvasói nevében. Szeretettel írom Rólad e 
portrét, hiszem szorgalmas, tisztelettudó diákja és 
sportolója voltál a Somogyi Imre Általános Iskolának. 
Életviteled példa lehet ma is a diákok előtt. 
- Jó érzés fogott el, hogy közel húsz év múltán 
Ernő bácsi megőrzött  emlékezetében, és ilyen 
odafigyelő szeretettel gondolt egykori tanítványára. 
Természetesen örömmel vállalom a beszélgetést. Igaz, 
jelenleg Szolnokhoz köt az életem, ott alapítottam 
családot és ott is dolgozom. Egész gyermekkoromat 
és ifjúságomat Abony jelentette, a gyökereim is itt 
vannak. Talán azzal kezdeném, hogy nagyon szerencsés 
embernek tartom magam, hiszen visszatekintve 
eddigi életemre, rengeteg olyan arcot látok magam 
körül, akik a jó és igaz értékeket közvetítették felém.
Édesanyám, Válóczi Erzsébet, édesapám Kovács 
László születésünktől fogva éreztették és éreztetik 
ma is, hogy nővéremmel mi vagyunk az elsők az 
életükben. Édesanyám már nyugdíjas, Abonyban az 
ABC dolgozója volt. Édesapám esztergályosként a mai 
napig is dolgozik. Sokat dolgoztak, hogy előteremtsék 
részünkre az anyagiakat és a tanítás feltételeit. Így 
talán nem tudtak velünk annyi időt tölteni, mint 
amennyit szerettek volna, de ennek ellenére is 
sikerült létrehozniuk a világnak azt a szegletét, ami a 
mai napig is hazavár, a „szülői otthont.” 
Egy nővérem van: Nyitrainé Kovács Andrea, aki a 
Somogyi Imre Általános Iskola 
pedagógusa. Erős testvéri szálak 
kötnek bennünket össze.
A Somogyi Imre iskola testnevelés 
tagozatos diákja voltam. A 
tanulás és a sport, - e kettő dolog 
szőtte át diákéveimet. Délelőtt 
a tanulás, délután a sport-
edzések, versenyek kötötték 
le mindennapjaim. (atlétika, 
kézilabda, asztalitenisz na és a 
foci) Nagyon sokat köszönhetek 
a sportnak. A sok-sok verseny, 
mérkőzés alkalmával barátságok 
kötődtek szép emlékeket 
hagyva. Mindenképpen meg kell 
említenem testnevelő tanárunkat 
és tanárnőnket, számtalan 
sporttevékenység elindítói, Nagy 
Gábort, Nagy Gábornét és Önt 
Ernő bácsi, mint fociedzőmet 

Az abonyi emberek munkás hétköznapjai
Beszélgetés Kovács László villamos mérnökkel.

és a serdülő csapat vezetőjét. Lelkesedésükkel és 
elhivatottságukkal megmutatták nekünk, hogy a 
sport és annak szeretete fontos része kell hogy legyen 
életünknek.
Nagyon fontos volt a sport mellett a tanulás. Törőcsik 
Mária osztályfőnök mellett remek szaktudású 
pedagógusok tanítottak minket. Egy nagyszerű 
közösség ballagott el 1988-ban a Somogyi iskolából.
Édesapám fiatal korában a Szolnoki MÁV ifjúsági 
labdarúgó csapatának volt a kapusa. Szerettem a focit 
– példa volt rá Édesapám – sajnos már diákkoromban 
a  térdem nem bírta a terhelést. Az aktív labdarúgást 
abba kellett hagynom. (Az író megjegyzése: Laci 
nagyszerű labdarúgóm volt a diákévek alatt. Sokra 
vihette volna, sajnos e sérülés meggátolta ebben.)
Ma is fájó szívvel nézem a diákokat, akik önfeledten 
kergetik a labdát.
- Hol tanultál tovább?
- Középiskolai tanulmányaimat Szolnokon, a Pálffy 
János Szakközépiskolában folytattam elektrotechnikai 
szakirányon. Érettségi után Győrben a Széchenyi 
Főiskolán, mint villamos üzemmérnök végeztem 
automatizálási szakon. A diploma megszerzése után 
egy év katonai szolgálat következett. Budapesten, 
Hűvösvölgyben, Adyligetben a határőrségnél 
teljesítettem katonai szolgálatot. Hűvösvölgy 
gyönyörű erdős-dombos vidék. A katonai szolgálat 
idején nagyon sok kulturális és sport rendezvényen 
vettem részt, ami maradandó volt számomra.
- Első munkahelyed?
- A katonaság után 1996-ban rögtön munkába 
álltam, és egy szolnoki számítástechnikai cégnél, a 
LEADER Kft-nél kezdtem el dolgozni. A kezdeti 
lámpaláz után gyorsan belerázódtam az üzletvezetői 
munkakörbe,s megtalálom a hangot az ügyfelekkel. 
Azóta is, immár 11 éve e munkahelyen dolgozom. 
Na és a lényeg! Ha néha belegondolok egész eddigi 
életembe, mindig úgy érzem, mintha erre a szerepre 
készültem volna. Férjnek és apának lenni. Szüleim 
előrelátó takarékoskodása és már a saját munkám 
gyümölcseként is, hat éve vásároltam egy lakást 
Szolnokon a Széchenyi lakótelepen. 
Az első három év „vad és zord” legénylakása hirtelen 
benépesült. Régi szerelmem, egy debreceni lány, 
Reingl Mónika ismét feltűnt életemben, immár nem 
egyedül hanem előző házasságából született 2 és fél 
éves kisfiával, most már kisfiunkkal, Bencével. Úgy 

éreztük, ezt az esélyt meg kell adni magunknak. Az 
otthonunk hirtelen életre kelt, szép fokozatosan 
belevágtunk a lakás átalakításába. Sok mindent mi 
csináltunk (tapétázás, padló, bútorszerelés, festés, 
vízvezeték szerelés.) Azon túl, hogy egészen erős 
kötődés alakult ki így az otthonunk és közöttünk, 
a közös munka a kapcsolatunk megerősödésében 
is fontos szerepet játszott. És ha már az ember 
nagyon boldog és szereti a párját, mit tehet? 
Összeházasodtunk és az elmúlt karácsonyra már meg 
is kaptuk a legnagyobb ajándékot, Jázmint, Bence 
hugicáját, a nagyszülők újabb szemefényét. Most 
már 10 hónapos, járni tanul és pakol, egy percre meg 
nem áll.
- Mi jelent számotokra kikapcsolódást?
- Egyértelmű, hogy a legfontosabb: a kis családom . 
A legnagyobb örömet a velük eltöltött idő nyújtja, 
legyen az kirándulás, játék, hosszú séták vagy egy 
kislabdázás, de azért megpróbálok elkapni egy-egy 
pillanatot az olvasásra, fényképezésre. Régóta ég 
bennem a vágy egy kis festés iránt is, no nem a falra, 
hanem vászonra. Imádom a természetet, és ebben 
az érzésben a családom is osztozik. Kötődünk az 
otthonunkhoz, de imádunk onnan kiruccanni, lehet 
akár lakótelep melletti ligetes erdő, vagy éppen egri 
kirándulás.
Tudom, mint apának jó példát kell mutatni a 
gyermekeimnek, és ez néha nem is olyan könnyű, néha 
fárasztónak tűnik. Néha komolyan kell gondolkozni, 
milyen irányba is terelgessük csemetéinket. Őszintén 
ígérem, ígérjük a párommal, hogy minden jót, 
amit eddig tapasztaltunk és tanultunk szüleinktől, 
tanárainktól és minden jó szándékú embertől, aki 
részt vett az életünkben, egyszóval minden jó példát 
megpróbálunk továbbadni a jövő nemzedékének.
Itt szeretném megköszönni szüleink szeretetét, 
támogatását, amit értünk tettek és tesznek a mai 
napig is.
Nagyon örülök, hogy létrejött e találkozásunk. Utólag 
elmondhatom, hogy az egyik legkedvesebb diákom 
voltál a pedagógus pályám évei alatt. Remélem, 
örömmel olvassák majd Rólad e portrét.
A család minden tagjának kívánok jó egészséget és a 
pályafutásodhoz további sikeres éveket.
A régi sportszeretettel:

Tóth Ernő
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2007. szeptember 30-án tizenöt 
kopjafával bővült a Kultúra Lovagrend 
Emlékparkja, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei Aranyosapátiban. A kopjafák 
azoknak a Magyar Kultúra Lovagja, 
illetve Egyetemes Kultúra Lovagja 
címmel elismert hazai és határon túli 
személyiségeknek állítanak emléket, akik 
az elmúlt év során hunytak el és/vagy  
posztumusz kitüntetésben részesültek. 
Az ünnepségen, a hozzátartozókon és 
lovagtársakon kívül számos hazai és 

Új emlékoszlopok a Kultúra Lovagrend Emlékparkjában 
Emlékezés értékteremtéssel

külföldi civil szervezet és önkormányzat 
képviselője jelen volt. Az emlékoszlopok 
felavatására az elismerő címet létrehozó 
Falvak Kultúrájáért Alapítvány határozatának 
felolvasása közben került sor. A háttérben 
régi magyar dallamok szóltak és minden 
elhangzott név tiszteletére megkondult 
az Emlékezet harangja. A hozzátartozók 
szülőföldről hozott földet helyeztek el 
harangláb alatt. 
A Falvak Kultúrájáért Alapítvány, a Kultúra 
Lovagrendje, valamint Aranyosapáti 

Önkormányzata és lakossága 
együttműködésével, a hozzátartozók 
és az NCA támogatásával létrehozott 
emlékparkban vasárnaptól 52 kopjafa őrzi 
a kultúra lovagjainak, közöttük a 2006. 
január 25-én elhunyt Abony díszpolgára 
és múzeumvezető Györe Pál emlékét.

Györe Zsófia 
(A Falvak Kultúrájáért Alapítvány 

meghívója alapján)  

Nem haltam meg. 
Ott vagyok az ezer szélben, mint fű.
Én vagyok a gyémántcsillogás a havon.
Én vagyok a napfény az érett gabonán. 
Én vagyok a szelíd őszi eső.
Amikor felébreszt a reggeli zsivaj,
Ott vagyok minden hangban veled,
A csendesen kérődző madár szavában, 
De én vagyok a csillag is,
Mely rád süt az éjszakában.

 (ismeretlen)

Aki a nyolcvanötödik évét tapossa, bizony a 
kenyere javát megette. Hálát adhat minden újabb 
megélt napért. 
Egyre többet tekint a múltba, inkább az emlékeinek 
él, és nem tervez a messzi jövőbe.
  Az én terveim is csak a következő napra készülnek. 
Már azt is merésznek érzem, hogy a karácsonyi 
ünnepi vacsorán töröm a fejem. Minden tervemet 
az a gondolat zárja: „ha megérem!”
  Ki tudja, mit tartogat még számomra az élet?
Az biztos, hogy minden nehézség dacára nagyon 
szép életem volt. Szerető család és hálás tanítványok 
vettek mindig körül. Öreg napjaimat édes, kicsi 
dédunokáim teszik széppé. Ahogy kitárt karral 
szaladnak felém… 
  Nem tehetek róla, a szemem teleszalad könnyel 
- mert ahogy öregszem egyre sírósabb vagyok 

–, ha arra gondolok, vajon milyen sors vár a 
gyermekeinkre. 
  A mai világban sokat beszélnek a szeretetről, 
szolidaritásról, felelősségről, de éppen ezek 
eltűnni látszanak. Megvalósult egy új világrend, 
csak mintha az ember lenne fölösleges benne… 
Pedig milyen szép lehetne az élet, ha az ember 
visszanyerné mindazt a tulajdonságát, mely 
emberré tette. A szeretetre való képességét, a 
felelősségtudatát…
  Dédnagyanyám írta 1932-ben az 
emlékkönyvembe: ”Amikor megszülettél, 
mindenki mosolygott, csak te sírtál. Úgy élj, 
hogy amikor meghalsz, mindenki sírjon, csak te 
mosolyogjál.” Én nyugodt szívvel mondhatom, 
hogy életemet, minden tettemet a családomért és 
az egész magyarságért érzett felelősség és a szeretet 
hatotta át. Az én dédunokáim abban is biztosak 
lehetnek, hogy ha meghalok, nekem is jut egy 
kis bárányfelhő az égen, ahonnan Sanyi papával 
és Sanyi fiammal együtt vigyázok majd minden 
lépésükre…

Skultéty Sándorné, Bella néni 

Óbecsey István: Szeressétek az öregeket 
/részlet/

„Nagyon szépen kérlek titeket,

Halottak napján - Intés az élőkhöz
Szeressétek az öregeket.

A reszkető kezű ősz apákat,
A hajlott hátú jó anyákat.
A ráncos és eres kezeket,

Az elszürkült, sápadt szemeket.
Én nagyon kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.”

„Ők is sokat küzdöttek értetek,
Amíg fölnevelkedtetek.
Fáradtak ők is eleget,

Hogy ti módosabbak legyetek.
Ők is elfogadtak titeket,

Mikor Isten közéjük ültetett.
Azért én kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.

Ha majd az örök szeretet
Elhívja Őket közületek,

Ti foglaljátok el helyüket,
Mert ti lesztek majd az öregek.
S mindazt, mit nekik tettetek,
Azt adják nektek a gyerekek.

Azért előre intelek titeket,
Szeressétek az öregeket.”

A magyar nyelvben egyik legszebb szó a 
„SZERETET”. Olvassátok ezt a verset sokszor 

„Hadd haljak úgy meg, hogy megleltem,
hadd haljak úgy, hogy átöleltem
a messze szálló szép eget,
mit utolérni nem lehet…”
		  /Gulyás Pál/

		  Halottaink
Molnár Antalné 99 év, Csillag Zs. u. 4., Drávay Józsefné 83 év, Vasút u. 27., Kopjás Józsefné 

72 év, Téglagyár u. 3., Tóth Andorné 97 év, Vasút u. 4., Lévai Istvánné 100 év, Kisfaludy u. 18., 
Fehér Andrásné 63 év, Hermann O. u. 11., Barna László 81 év, Kécskei u. 25., Fazekas Sándorné 

83 év, Bocskai u. 28., Halápi István 77 év, Móricz Zs. u. 1., Habony Istvánné 76 év,  Radák u. 
60., Raffai Ibolya 39 év, Vasút u. 43., Balog Dezső 69 év, Kőrösi Cs. u. 6., Udvardi Lajos 83 év, 
Újszászi u. 3., Szőke Máté 3 hónap, József A. u. 14/b., Kökény Jánosné 55 év, Somogyi I. u. 43., 

Balogh Sándorné 65 év, Szapáry u. 14/b., Korbély Csaba 53 év, Mikszáth Kálmán u. 1.

„… Ez a gyertya most érted égjen,
Ki fent laksz már a magas égben.
Ki vigyázol rám onnan fentről,
S lelkemhez szólsz a végtelenből.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

Korbély Csaba 
temetésén megjelentek, sírjára virágot 

hoztak, gyászunkat enyhíteni igyekeztek. 

Felesége és gyermekei 
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Mottó: „Az örökség a miénk, vállalják hát a 
felelősséget érte, hogy utódaink is örülhessenek 
neki…”

Abonyban a Tallián-Lavatka kúriában mintegy 100 
múzeumbarát jelenlétében Györe Zsófia, az Abonyi 
Lajos Falumúzeum vezetője kedvesen köszöntötte a 
jelenlévőket és röviden beszélt az alkalomról. 
Majd Abonyi Magyar Imre festőművész nyitotta meg 
Heiling György abonyi rajztanár és Pogány Gábor 
Benő szolnoki szobrászművész kitűnő kiállítását. 
Személyes emlékeim fűződnek Heiling Györgyhöz. 
Pályakezdő népművelő koromban én is tagja voltam 
rajzszakkörének, így együtt rajzolhattam Abonyi 
Magyar Imrével, Bakosi Lászlóval. Keze közül került 
ki az érett, és „nem mindennapi” irányzatot követő 
Blaskó Sándor is és néhány rajztanár is. Amikor a 
MUOSZ rajzpályázatán felemelt második díjasként 
- mivel az első díjat nem adták ki – pénzjutalmat 
nyertem, abból azonnal négy Heiling festményt 
vásároltunk, melyhez Gyurka bácsi ráadásként 
egy, az előzőek szépségével „vetekedő” nagyméretű 
linóképet is adott. Igaz két képet azóta volt férjemnek 
ajándékoztam, de a többit nagy becsben tartom 
Abonyi Magyar Imre, fegyverneki, tápiószőllősi, 
abonyi, svájci  művészetbarátok alkotásai mellett. 
Egyébként a másik művésszel kapcsolatban is van 
régebbi kapcsolat, hiszen amikor Tóalmáson voltam 
népművelő megismerkedtem egy nagykátai-szolnoki 
művészemberrel, rajztanárral Pogány Gáborral, aki 
nem más mint Pogány Gábor Benő fantasztikusan 
szép szobrokat alkotó művészünk édesapja…
Pogány Gábor Benő több szobra ékesít közterületeket, 
köztük Szolnok városát is. 
Heiling Györgynek több korszaka, stílusa ismeretes, 
jelenleg realista korszakában alkot. Szívhez szóló 
festményei közül engem leginkább Jézus Krisztus 
keresztre feszítése nyűgözött le. Drámai, döbbenetes 
volt. Mielőtt a Tisztelt Olvasó „belekóstolhatna” 
Abonyi Magyar Imre beszédébe megjegyzem, 
hogy Acsai Ferenc az MBK elnöke megkérte a 
tagokat, hogy jelentkezzenek önkéntes tárlatőrzésre. 
Felhívásának eredményeként sokan vállalták ezt 
a feladatot, amelyet a múzeum vezetője az Abonyi 
Lajos Múzeum Alapítványának nevében fényképes 
köszönőlevéllel hálált meg. Sok idős ember – köztük 
szüleim is – szolgálatkészen segítették ezt a munkát. 
Most idézek Abonyi Magyar Imre beszédéből, melyet 
Pogány Gábor Benő alkotásai között mondott el: 
„Szeretettel köszöntöm a megjelent művészeket 
és az abonyi Múzeum Baráti Kör tagjait, minden 
érdeklődőt. 

Elérkeztünk a 36. Abonyi Őszi Tárlat 
megrendezéséhez, amely Györe Pál ötlete alapján 
valósul meg lehetőséget adva sok abonyi és vidéki 
művész bemutatkozására. 
Jelenleg két művész mutatkozik be: Pogány Gábor 
Benő a szolnoki művésztelep művésze és Heiling 
György abonyi festőművész és rajztanár. 
Pogány Gábor Benő a szolnoki művésztelep 
legfiatalabb szobrászművésze, aki 1962-ben 
született Szolnokon, szülei rajztanárok. 1977 és 
1981 között Budapesten a Képző- és Iparművészeti 
Szakközépiskolában tanult. /Megjegyzem, hogy én 
20 évvel korábban, 1957-ben végeztem ugyanitt./ 
1982-87 között a Képzőművészeti Főiskolára ját, 
ahol kitűntetéssel végzett. Somogyi József volt a 
mestere, akinek Cegléden látható Dózsa György c. 
szobra.
Főiskolai tanulmányai mellett kitanulta a 
bronzöntést, amelynek jelenleg is nagy hasznát veszi. 
Szívesen dolgozik bronzzal, kővel és műanyaggal. 
Kisplasztikái monumentálisak, mintegy felkészülést 
jelentenek a köztéri szobraira, amelyekből már több 
„áll” az ország különböző városaiban. 
Érdeklődésének központjában az ember „van”, 
aki szervesen csatlakozik a szobor szerkezetéhez és 
építészeti részéhez, de abba a tájba is illeszkedik, 
ahová szobrait elhelyezi. Alkotói hitvallása: „Egy 
szobor akkor jó, ha messziről is izgalmas, s a 
megközelítés minden stádiumában olyan élményt 
nyújt, hogy a néző kényszert érezzen arra, hogy egyre 
közelebb menjen, egészen a tapintásig.” 
Köztéri szobrainak felállítását alapos 
környezettanulmány előzi meg. Nem azok közé a 
művészek közé tartozik, akik műtermük mélyéről 
ajánlanak ki egyet a megrendelőknek. Minden szobor 
egyedi, oda és csak oda készül, ahová megrendelik. 
Pogány Gábor Benő témáit az irodalomból meséli, 
pl. Petőfi és Szendrei Júlia című szobra Romániában, 
Koltón van felállítva.  …
A köztereken felállított szobrait nehéz felsorolni, 
mert a művész fiatal kora ellenére sokat alkot. 
Megemlíteném még Szolnokon felállított munkáit 
a Szigligeti Színház előtt felállított Szigligeti Ede 
szobrot és a  ladikjában evező Szolnok Ispánt. …
Pogány Gábor Benő a közéletben is helyt áll. Vezetője 
a Szolnoki Művész Egyesületnek. Rendszeresen 
rendez kiállítást a Művésztelepen. 
Heiling György festőművészt és tanárt minden 
abonyi ismeri. A nyár folyamán volt kiállítása 
Nagykőrösön a Művelődési Házban. Az ott 
kiállított képeket hozta el erre a tárlatra kibővítve 
a nyári munkáival, melyeket itt láthatunk először. 
A kőrösi kiállításra készített egy képes katalógust, 
amelyben önvallomásszerűen mutatkozott be 
közönségének. Ebből idézek: „ezzel a kiállítással 
szeretném köszönteni a várost, ahol az eddigi 
életemet eltöltöttem.” A tanár úr Abonyban született 
1939-ben, általános iskolái elvégzése után azonban 
Nagykőrösre került a Tanítóképzőbe. 
Ismét Őt idézem: „Itt kaptam példát emberségből, 
itt tanultam meg felfedezni a szépséget köznapinak 
tűnő dolgokban. A nagykőrösi évek alatt Rácz tanár 
úr órái erősítették kötődésemet a festészethez. Így 
talán nem véletlen, hogy 1966-ban a Szegedi Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola rajz szakán végeztem. 
1975-ben felvételiztem a Magyar Képzőművészeti 
Főiskola rendkívüli tanárképző tagozatára, ahol 
középiskolai tanári oklevelet szereztem rajzolás, 

festés, művészettörténet és ábrázoló geometria 
szakon. Szegeden Ficher Ernő és Winkler László, 
Budapesten Patay László és Bráda Tibor voltak a 
mestereim.”
Igy folytatja abonyi tartózkodásáról:
„A szép szeretetét közel 40 éven keresztül igyekeztem 
átadni tanítványaimnak szülővárosomban, 
Abonyban. Munkám eredményét tanítványaimban 
látom, akik közül iparművész, festő, restaurátor, 
grafikus szobrászművész is lett /Blaskó Sándor, 
Kovács István/. Egy évtizedig végeztem Pest 
megyében a művelődési házak képzőművész köreinek 
a szakfelügyeletét. Mindig jó szakmai feltöltődést 
jelentettek a zebegényi, siklósi, keszthelyi, tokaji 
nyári művésztelepek. Rendszeresen részt vettem a 
pedagógus képzőművészek országos kiállításain: 
1970-ben Budapesten, ’72-ben és ’82-ben Pécsett, 
’89-ben Pozsonyban, valamint a Nagy István 
tárlatokon. 
Egyéni kiállításaim 1974-ben Abonyban, 1978-ban 
Nagykőrösön az Arany János Múzeumban és 2006-
ban Budapesten voltak.
Rajzaim rendszeresen megjelentek a Pest megyei 
Hírlapban, Munkásságom jegyzi a 2000-ben 
megjelent „Kortárs Magyar Művészeti Lexikon”.
Heiling György festőművész szereti a természetet, 
éveken keresztül tanyáján, közvetlenül a természet 
közelében élt. Ezt a vonzódást a kiállított képeken is 
láthatjuk. Megfestette tanyáját és a tanyához vezető 
sáros utat. 
Sok képén főszereplő a fény, megjelennek a lovak, a 
gyümölcs- és virágcsendéletek. Az ember is gyakori 
szereplője tájképeinek. 
Nagyméretű képein a Bibliából vett jelenetek 
szerepelnek. …
A művész minden képe realista, mindenki számára 
érthető. – fejezte be Abonyi Magyar Imre a 
méltatást. 
Ezután kötetlen beszélgetés és nézelődés következett, 
mely közben Heiling György felesége Margó finom 
sós süteményekkel és borocskával kínálta meg a 
jelenlévőket. 
Szívtuk magunkba a nagy művészek „üzenetét”, de 
a vizuális élményt több fotós rögzítette is. A művész 
sógorának Drávay Józsefnek a fényképezője is 
gyakran kattogott. 
A rendezvény támogatói voltak: Abonyi Lajos 
Falumúzeum Múzeum Baráti Köre, Abonyi Lajos 
Múzeumi Alapítvány, Pest Megye Önkormányzata, 
a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága, Nyolczas 
Nándor, Révi Norbert. Dicséret illeti meg 
a falumúzeum minden egyes dolgozóját és 
természetesen a vezetőjét. 

Közreadta:  P. Bálint Zsuzsa

Köszönet illeti a Múzeum Baráti Kör tagjait, akik 
vállalták a XXXVI. Abonyi Őszi Tárlat c. kiállítás 
őrzését:
Abonyi Magyar Imre, Acsai Ferenc, Bálint Kálmán, 
Bedekovich Andorné. Csáki Sándor, Csizmadia 
Mihály, Dani Mátyás, Dirner József, Dirner 
Józsefné, Dudás Lászlóné, Egedi Sándorné, Egedi 
Sándor, Feke Istvánné, Györe Istvánné, Heiling 
György, H. Tóth Mihály, Juhászné Jávorka Ilona, 
Juhász József, Kazinczy Ferencné, Kelemen Jánosné, 
Dr. Retkes Lajos, Rolkó Gyuláné, Rózsás Ferencné, 
Szép Ferencné

Györe Zsófia

Kulturális Örökség Napjai
36. Őszi Tárlat Abonyban
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A mama tisztaszobájában faragott először Blaskó Sándor 
abonyi szobrászművész, akinek alkotásai „naposak”, 
igazi magyar művek. 
Az indián nyár aranyló napsugara sütött be Móra 
László festőművész Marcipán cukrászdájának ablakain 
megvilágítván a NAP szobrászának-alkotójának festett 
fa- és agyagképeit. 
Előbb Móra László alkotóművész köszöntötte 
galériájában a mintegy hatvan Jász-Nagykun-Szolnok 
és Pest megyei művészetkedvelőt, művészt és Blaskó 
Sándor barátait. 
Előbb Abonyi Magyar Imre festőművész 
megnyitóbeszédére került sor, majd Blaskó Sándor 
hitvallását – előadását hallgathattuk meg, amely nagyon 
felemelő volt. Most Abonyi Magyar Imre beszédéből 
idézek: 
„…Blaskó Sándor abonyi szobrászművész a Nap 
szobrásza, aki a zodiákus törvényei szerint építi fel 
szobrait, az ősi magyar kultúra, az ősi szkíta és sumér 
kultúra szimbólumvilágának felhasználásával. 
Blaskó Sándor Vácott született, kisgyermekkorában 
került Abonyba nevelőszülőkhöz. Az ismeretségünk 
korán kezdődött, mert a szülők a szüleim barátai voltak. 
Általános iskoláit Abonyban végezte, ahol már ekkor 

felfedezte tehetségét Heiling György festőművész. Utána 
Szolnokra került szakmunkásképzőbe, ahol asztalosnak 
tanult. Az iskola tanműhelye a Bútorgyárban volt, ahol 
én is dolgoztam, és így közelről figyelhettem törekvéseit. 
Fafaragásai és égetett kép rajzai kivételes tehetségről 
tanúskodtak. Mindent megtett azért, hogy művészet 
iránti érdeklődését kielégítse. Otthagyta a bútorgyárat,… 
elvégezte esti tagozaton a gimnáziumot, mert ez is 
feltétele volt a főiskolára való bekerülésének. 
Felment Budapestre és eljárt a Dési Huber Körbe, 
rendszeresen járt Zebegénybe alkotni. …
A főiskolán Kő Pál szobrászművész lett a mestere. A 
mester és tanítványa közötti barátság mind a mai napig 
tart. …
A főiskola elhagyása után visszakerült Abonyba, ahol 
pedagógus állást kapott. Nevelőszüleinél lakott, ahol 
az udvar minden fáját megfaragta, sokszor a Mama 
tisztaszobájában. …
Kezdetben a művész a fafaragás mellett kötelezte el 
magát. Azt vallotta, hogy igazi szobrot csak a magyar 
tölgyfából lehet készíteni, csak az méltó az ősmagyar 
kultúra ábrázolására. 
Képírónak nevezi magát, mert szobrai sík lapok, amelyek 
két oldalról vannak ellátva mondanivalóval. Ábrázolt 

alakjait ősi szimbólumokkal veszi körül, ezzel erősíti 
jellemüket.
Dr. Pap Gáborról írják: „Felismerte a pogánynak 
nevezett ősvallásunkban népünknek a Napistenhez 
vezető hitvilágát. De nemcsak felismerte, hanem bölcsen 
és szisztematikusan vezetette erre a „kozmikus útra 
mindazokat, akik keresik és kutatják az igazságot.” Erre 
az útra lépett Blaskó Sándor is…
A szobrász „imakönyve” a Magyar Krónika, a 
„Népművészet”, a Pásztorművészet és a „Magyar szentek 
élete.” …
Nagyon sok közös kiállításon vett részt, de nagyon sok 
egyéni kiállítása is volt és van jelenleg is. Kiállított a 
budapesti Hősök terén, amely oly sikeres volt, hogy több 
ezer ember tekintette meg. …
Vigyék hírét a mostani kiállításnak és küldjenek minél 
több érdeklődőt, mert jót, szépet, értékeset láthatnak! 
– fejezte be mondandóját Abonyi Magyar Imre. 
Az élmény fokozására pezsgővel koccintottunk és 
megkóstolhattuk Móra László sós és édes sütijeit. 
Élményekkel gazdagon térhettünk haza.

                                       P. Bálint Zsuzsa

A Mama tiszta szobájában…

A Falvak Kultúrájáért Alapítvány az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 50. évfordulója 
alkalmából az egyetemes és a magyar kulturá-
lis örökség ápolása érdekében huzamos időn 
át végzett, eredményes tevékenység elismeré-
seként 2006. október 23-án Örökségünkért–
érmet alapított. A díjat évente 3 ember veheti 
át az országban. 
Idén az egyik személy városunk polgára, Acsai 
Ferenc, aki több évtizede végzi munkáját 
kultúránk és múltunk ápolása és megőrzése 
érdekében. 2007. október 23-án, az 1956-
os forradalom évfordulójára rendezett városi 
ünnepségen Romhányiné Dr. Balogh Edit 
polgármester adta át az elismerést virágcso-
kor kíséretében. Köszöntőjében az ünnepelt 
életéről, a közösségért végzett munkájáról, 
annak értékéről beszélt.

A polgármester 
asszony sza-
vai után Acsai 
Ferenc meg-
köszönte az 
elismerést. El-
mondta, hogy 
váratlanul érte 
az esemény és 
azt úgy tekin-
ti, hogy vele 
együtt a Múze-
um Baráti Kör-
nek is szól. El-
mondta, hogy 
sok-sok ember 
segítsége is 
hozzájárult az 
évtizedek alatt 

végzett munkájához. 
Az alábbiakban álljon itt az önkormányzat 
pályázatából egy részlet, melyben Feri bácsi 
munkásságát méltatják.
„Acsai Ferenc Abonyban született 1933-ban. 
Életének nagy részében, 1952-től 1989-ig a 
Magyar Államvasutaknál dolgozott, ahonnan 
mozdonyvezetőként nyugdíjazták. 
Már aktív éveiben részt vett Abonyban az 
Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének 
megalakításában. Jelenleg ennek az egyesü-
letnek az elnöke. Ezt a tisztét 1996. óta látja 
el. Tagja ezen kívül a Római Katolikus Egy-
háztanácsnak is. 
Acsai Ferenc széles látókörű, dolgos munkás-
ember. A Haza és ezen belül Abony történel-
me iránti érdeklődése összefügg országjáró 
kerékpáros egyéni túráival, melyek célja az 

volt, hogy megismerhesse történelmi emlék-
helyeinket. Folyamatosan szervezi a Múzeum 
Baráti Kör tagjainak autóbuszos kirándulá-
sait, emléktúráit. Példamutató gondossággal 
készíti elő a túrákat, térképezi fel az útvona-
lon található emlékhelyeket. 
A hagyományt ápoló közösségnek lelkes párt-
fogója, a falumúzeum munkájának aktív se-
gítője. 
Feladatai közé tartozik a Múzeum Baráti Kör 
működésének irányítása, kiállítások, meg-
emlékezések és ismeretterjesztő kirándulások 
szervezése. Ezen feladatait mindig a legna-
gyobb igényességgel és gondossággal végzi, 
melynek eredményeként a múzeum rendez-
vényei nagy érdeklődésnek örvendenek a la-
kosság körében.”
A január 12-i Emléktűz a Donnál elesett ka-
tonáink tiszteletére, az október 6-i, a Kultu-
rális Örökség Napjára szervezett események, 
jeles személyek emléktábláinak készíttetése és 
avatása, kiállítások őrzésének megszervezése, 
hőseink és neves őseink síremlékeinek gon-
dozása, felújíttatása is az Ő nevéhez fűződik.
„Emellett számtalan emléktábla koszorúzás, 
kirándulás, egyéb helyi esemény önkéntes 
segítője. Szinte képtelenség lenne felsorolni 
minden olyan tevékenységét, mellyel Abony-
ban a helytörténeti munkát segíti.” 
Gratulálunk Feri bácsinak, s reméljük, hogy 
sokáig ténykedik még örökségünk védelmé-
ben. További munkájához jó egészséget kívá-
nunk.

Fajkáné Hviszt Zsuzsa
Fotó: Szilágyi Tamás

 

Egy elismerés története
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Értesítjük kedves Olvasóinkat, hogy 
megszokott módon a 

november-decemberi szám 
összevont számként jelenik meg. 

Megjelenési ideje 
december 15-e körül lesz.

29-én indulás előtt a Szombatfai impozáns 
ortodox kolostort néztük meg, majd Fogaras 
város érintésével Zárnestibe érkeztünk a Királykő 
lábához. Egy farm területén vertük fel sátrainkat. A 
házigazdák tejtermékkel láttak el minket, örültek, 
hogy náluk sátorozunk, hiszen még ilyen vendégeik 
nem voltak, és mi magyarok voltunk, ők románok. 
Vacsoránkat rövid kis eső zavarta meg, de ez nem 
vette el kedvünket, mert még egy esti sétára is 
vállalkoztunk. 
   30-án volt a Királykő túra. A Királykő hegység 
Erdély keleti részén helyezkedik el. A Bucsecs 
hegységgel együtt a déli Kárpátok legkeletibb 
részét alkotja. A Királykő vonulata az L betűhöz 
hasonlít. A kisebbik rész a kelet felé elnyúló 1816 
méter. /Magas Kis-Királykő./ A nagyobb vonulat 
a Nagy-Királykő, amelynek legmagasabb pontja a 
2238 méter magas Pásztor-orom. A Kis-Királynőt 
és a Nagy-Királynőt a hasadéknyereg /1660 méter/ 
választja el egymástól. Mi a hasadékvölgy túrát 
választottuk. Egy igen nehéz és veszélyes völgyön 
haladtunk fölfelé a sziklaszoroson a lábunk 
alatt guruló köveken. Hatalmas, szinte egyenes 
fehér sziklafalak kísérték utunkat. Gyönyörű, 
különleges virágokat láttunk, mint például a fehér 
nyíló májvirág, koronás aprószegfű, sisakvirág. 
Küzdelmes volt feljutni a nyeregbe, de a látvány 
lélegzetellállító volt. Végre láttuk a Királykő teljes 
vonulatát, ami szintén fehér sziklák sokasága 
volt. Láttuk azt az utat, azt a helyet ahonnan 
elindultunk. A Carmatúra turistaházban /1740 
méter/ pihentünk meg, majd a meredek úton 
lefelé indultunk a csodálatos sziklás tájon a zárnesti 
szakadékon keresztül a Gura turistaházig, ahol várt 
ránk az autóbusz. Este vacsora után sajnos megjött 
az eső és egész éjszaka verte sátrainkat. 
 31-én Törcsvár és Brassó városnézés volt a program, 
természetesen szakadt az eső. Délután 3 órára 
értünk Vargyas településre, ahol a román Attila 
jóvoltából a Dániel kastélyban kaptunk szállást. 
Igaz matracon aludtunk, de fedél volt a fejünk 
fölött és nem is akármilyen. Az eső pedig tovább 
esett. A település vezetői szívélyesen fogadtak 
minket, csakúgy, mint a lakói, akik szinte „fogva 
tartottak” kedvességükkel, és a beszélgetéseknek 
sehogy sem akart vége szakadni. Nagyon jó érzés 
volt olyan helyen lenni, ahol mindenki magyarul 
beszél. Templomukat Makovecz Imre tervezte. 
 Augusztus 1-jén a Vargyas-szoros barlangjainak 

felderítése volt a cél. 
Sepsiszentgyörgyről két hivatásos 
barlangász vállalta a túra vezetését. 
/Jó tanács: Erre a helyre a biztonság 
érdekében csak vezetővel érdemes 
menni./ 
A Vargyas-szoros kétségkívül 
Erdély és ezen belül a Székelyföld 
egyik legszebb és legérdekesebb 
természeti látnivalója, barlangjaival, 
mészkőszirtjeivel, tanúszikláival, 
jellegzetes élővilágával egyaránt. 
Horváth Sándor és Antal Attila a 
két vezető szinte a teljesség igényével 
ismertette azt, amit a szorosról és a 

barlangokról tudni kell. Védősisakban, fejlámpákkal 
felszerelve indultunk a túrára, természetesen 
esőben. A síkos köveken a Vargyas-patak partján, 
a szorosban igen nehezen haladtunk, hatalmas 
köveket kellett megmászni, három hídon átkelni 
/ebből egy lengőhíd/, hogy bejuthassunk az Orbán 
Balázs-barlangba. A teljesen kiépítetlen barlang 
bejárása nagy kaland volt számunkra. Csodaszép 
termeket láttunk. Közel 600 métert tettünk meg a 
barlangban. A következő barlang a Lúcsűr volt, ahol 
ahhoz, hogy egy szép termet lássunk, csak hason 
csúszva lehetett előre jutni. Nagy élmény volt! A 
Kőcsűr következett ami már a felszínen volt, és 
csodálatos kilátást nyújtott a szorosra. Sajnos az eső 
miatt a felszíni túra elmaradt, mert a síkos köveken 
nagyon veszélyes a túrázás. A túravezetők legendák 
ismertetésével pótolták a túrát. Kedves két barátra 
találtunk bennük.  
 2-án elbúcsúztunk a szép tájtól, és a Kőris-
patak felé vettük az utunkat. Közben megnéztük 
Székelyudvarhely nevezetességeit, Farkaslakán a 
Tamási Áron emlékhelyet, Korondon a kirakodó 
vásárt. Atyhán keresztül érkeztünk Kőrispatakra, 
Szőcs Lajos barátunkhoz, ahol a vendégház 
udvarán sátoroztunk. Abonyiakkal is találkoztunk 
Majorosné Anikóékkal és barátaikkal, este pedig 
Komáromi Gyuszival. 
Megnéztük a Szalmakalap Múzeumot, ahol mindig 
van új látványosság, és utána barátunkkal, Szőcs 
Lajossal beszélgettünk borkóstolás közben. 
    3-án sajnos véget ért a túránk, és útban hazafelé 
megnéztük a Bözödi tavat, amit a 80-as években 
Csaucseszku hozott létre úgy, hogy falvakat árasztott 
el vízzel. Az áldozatok emlékére siratófalat emeltek. 
Szomorú látvány volt mindenki számára. Reméljük, 
eljutunk még Erdély más szép területeire is. 
Ui: Ha valaki ezekre a tájakra akar eljutni, szívesen 
megadjuk segítő barátaink telefonszámát és címét.

Nagy Sándorné a turisták vezetője

Magán állatorvosi
ügyelet Abony

November 1-2. 
Dr. S. Tóth Sándor 

 Abony, Kécskei út 52. 
Tel.: 53/360-511 
November 3-4.

Dr. Vincze Tibor 
Abony, Nagykőrösi út 23. 

Tel.: 53/360-197
November 10-11.
Dr. Bódi Gyula 

Jászkarajenő, Fő út 84. 
Tel.: 53/366-006

November 17-18.
Dr. Konrád Alfréd 
Cegléd, Állatklinika

Tel.: 06-20-2100-210
November 24-25.
Dr. Gubik Zoltán 

Törtel, Szent I. út 7. 
Tel.: 53/376-581
December 1-2.

Dr. Konrád Alfréd 
Cegléd, Állatklinika

Tel.: 06-20-2100-210
December 8-9.

Dr. S. Tóth Sándor 
 Abony, Kécskei út 52. 

Tel.: 53/360-511 
December 15-16.
Dr. Vincze Tibor 

Abony, Nagykőrösi út 23. 
Tel.: 53/360-197

Az abonyi természetjárók 
Erdély legszebb hegyei között

Az előző számban megjelent cikk folytatása

VÉRADÁS
A Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérel-

látó Szolgálat   tájékoztatja a lakosságot, a régi 
és az új Kedves Véradókat, hogy 

2007. november 6-án 9-14 óra között 
a  Művelődési Házban  

kihelyezett véradást tartanak. Kérik, hogy a 
személyi igazolványt, a Társadalombiztosítási 
Azonosító Jelet tartalmazó kártyát és véradó 
igazolványt feltétlenül hozzák magukkal!

Lehetőségeik szerint segítsék a térítésmentes 
véradó mozgalom népszerűsítését azért, hogy 
minden rászoruló számára biztosítva legyen az 
életmentő, pótolhatatlan vér. 

Jelszavunk a régi: „Adj vért és megmented 
három ember életét.”
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Az Abonyi Kézilabda Klub háza táján 
október elején hegyomlás-szerű változások 
mentek végbe. Mindkét szakosztály edzője 
gyakorlatilag személyes okok miatt nyújtotta 
be lemondását, melyet az elnökség elfogadott. 
Nász Róbert a férfi szakosztályt példásan 
készítette fel a szezonra, de úgy érezte, 
hogy nem megfelelő mértékű tekintéllyel 
bír játékosai körében, és azonnali hatállyal 
felállt a kispadról. Nász továbbra is dobogóra 
méltónak érzi csapatát, és segíti a szakvezetést. 
Katona Sándor a női szakosztály mellől ment 
el egyik napról másikra, úgy érezte, hogy a 
felnőtt csapaton belül nincs meg az a bizalom 
irányában, mellyel eredményes szerepléshez 
segíthetné a lányokat. Jelenleg egy biztos 
pont maradt, Kókai László férfi ifi edző 
személyében, aki továbbra is vállalja csapata 
mellett a munkát. 
A szakvezetés a kialakult helyzet komolyságára 
való tekintettel a lemondásokat követően 
azonnali döntéseket hozott. A férfiak 
kispadjára ideiglenesen Petrezselyem Attila 
ült le, a hölgyeknek Farkas- Földi Anikó és 
Lőrinczyné Kövér Judit segít az átmeneti 
időszakban. Mindannyiuk bemutatkozása 
parádésan sikerült, ugyanis a férfiak parázs 
hangulatú, igazi, kőkemény mérkőzésen 
gyűrték le hazai pályán a Budapesti 

Honvédet, az ifi lányok egy góllal 
diadalmaskodtak Kecskemét 
ellen, a felnőtt női csapat 
győzelemmel is felérő döntetlent 
harcolt ki, az akkor még 2. helyen 
álló kecskemétiekkel szemben. És 
hogy hogyan és miként? Olvassák 
el a részleteket!
A felnőtt férfi mérkőzésen egy 
gyors, robbanékony, mindig 
átalakulni és megújulni képes 
Abonyt láthattak a szurkolók. A 
mérkőzés végeredménye 24:23 
lett Abony javára a Honvéd 
ellen, 13:11-es félidő után. A 
hazaiak végig irányították ugyan 
a mérkőzést, de voltak olyan 
meleg pillanatok, mikor az 
ellenfél vette át a vezetést. A hazai 
közönség előtt játszó csapatot 
Petrezselyem Attila merész 
húzásai, és bátorító hozzáállása 
nagyban segítette győzelemhez, 
de a csapat egységesen akarta 
azt és sikerült… A véghajrát egy 
büntető koronázta meg, melyet 4 
másodperccel a vége előtt harcolt 
ki Benkucs és azt Bugyi Tamás 

értékesítette. 
Csapattagok: Récsi József, Dévai István 
kapusok, Nagy Krisztián 4 gól, Bugyi Tamás 
1 gól, Zsemlye Norbert, Baráth József 3 gól, 
Benkucs Zoltán 3 gól, Bárány Norbert 5 gól, 
Veréb Gergő, Nász Péter 3 gól, Mészáros 
László 2 gól, Kovács Zoltán 1 gól, Magyari 
Gergő, Bárány József 1 gól. Abony jelenleg 
a tabella 3. helyén áll, következő ellenfelük 
idegenben a 
listavezető Ercsi 
lesz.
A férfi ifiknek 
ezen a napon 
nem sikerült a 
bravúr, a Honvéd 
ellen 19:27-
re vesztették el 
a mérkőzést, 
10:12-es félidő 
után. Rengeteg 
kimaradt helyzet 
és ziccer jellemezte 
az összecsapást. 
Góllövők: Izsó B. 
6, Lőrinczy D. és 
Nagy Roland 5, 
Kerekes G., Füleki 
R., Holló G. 1-1 

találat. Jövő héten lesz esély a szépítésre Ercsi 
ellen, a szakvezetés idegenben is nagyarányú 
győzelmet jósol.
A felnőtt hölgyek végre igazi arcukat mutatva, 
hatalmas akaraterővel és küzdeni akarással 
léptek pályára. Egységben volt az erő és a 
csapat, így született a meglepő végeredmény: 
21:21-es döntetlen, 10:10-es félidő után. A 
véghajrában sem csüggedtek az abonyiak, 
még akkor sem, amikor az ellenfél két góllal 
is átvette a vezetést.
 Mindez biztató, jó előjel lehet a jövőre 
nézve. Retkes Anikó kapus kiemelkedő 
teljesítménnyel őrizte a hálót ezen a napon. 
További csapattagok: Baranyi Beatrix kapus, 
Mucsi Éva 7 gól, S. Tóth Enikő 3 gól, 
Hegedűs Andrea 3 gól, Szabó Linda 1 gól, 
Hegedűs Gabriella 6 gól, Juhász Rita, Csáki 
Edina, Faházi Szabina, Bata Leila, Szigeti 
Anikó, Kiss Borbála, Habony Zsuzsanna. 
Az ifi lányok harcos teljesítménye példát 
mutatott és erőt adott a felnőtteknek. A 
csapatban helyet kért és kapott Csáki Edina 
( 3 gól ), aki eddig csak a felnőttben játszott. 
Szerepét lelkesen és kiválóan oldotta meg 
irányító poszton. A végeredmény 12:8-as 
félidő után 17:16 lett. 
A mérkőzést értékesített szabaddobással 
oldotta meg Medveczky Krisztina. További 
csapattagok: Gáspár Szilvia és Somodi 
Bernadett kapusok, Mózes Adrienn, Tóth 
Renáta, Bata Leila 6 gól, Faházi Szabina 1 
gól, Molnár Krisztina, Habony Zsuzsanna 3 
gól, Mertlik Mónika, Válóczi Tünde, S. Tóth 
Enikő 3 gól, Holló Hajnalka. 

LŐVE

A szív és a lélek diadala volt….
Sport és egészség
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Sport és egészség

Szép magyar 
sikerek a triatlon 

világbajnokságon
2007. október 14.

Hawaii Kona szigetén rendezték meg a hosszú 
távú Ironman világbajnokságot. A 2500 tagú 
mezőnyben három magyar triatlon versenyző is 
kvalifikálta magát. 2004-ben Csomor Erika a 16. 
helyen végzett. Most indult e számban másodszor 
és a dicséretes 10. helyezést érte el.
Csomor Erika a mezőny második felében teljesítette 
a 3800 m-es úszást, a 180 km kerékpározás alatt 
sokat javított a pozícióján, majd a maratoni távú 
futásban elért harmadik legjobb idővel (3 óra 1 
perc 24 mp) verekedte magát a legjobb 10 női 
versenyző közé.
A férfiak között először versenyző Major József 
(szintén Abony szülötte, első edzője Soós Edit) 
az előkelő 22. helyen végzett. Az amatőr nők (30-
34 év) kategóriájában induló Szűcs Fatima az 58. 
helyen végzett.

Eredmények:
Nők: 	
Világbajnok: 
	 Chrissie Wellington 
	 (Nagy Britannia) 
	 9 óra 8 perc 45 mp.
10. helyezett: 
	 Csomor Erika
	 (Magyarország)
	 9 óra 39 perc 47 mp.
Férfiak:
Világbajnok: 
	 Chris McCormack (Ausztrália)		
	 8 óra 15 perc 34 mp.
22. 	 Major József (Magyarország)		
	 8 óra 51 perc 44 mp.

A sportszerető abonyiak nevében is gratulálok!
Tóth Ernő

Szanyó Károly: 
„Ezért érdemes 

dolgozni”
Az abonyi KID FC csapatai ezen a héten példásan 
helyt álltak. A felnőttek idegenből két ponttal 
érkeztek haza, a vasárnapi fordulón Újlengyel 
csapatát 1:0-ra győzték le. A mérkőzés után 
Szanyó Károly játékos edzőtől kértem interjút, 
aki elmondta, hogy ez a nyertes meccs valójában a 
szív diadala volt. Az abonyiak gólszerzője Rimóczi 
Béla, aki eddig csúcsformában teljesített a 
mérkőzéseken. A győzelemhez hozzájárult Molnár 
Máté kiváló kapusteljesítménye is, aki több ziccert 
is képes volt hárítani. Máté utánpótlás válogatott 
kapus, Szanyó ezt a kiemelkedő teljesítményt várja 
tőle továbbra is a szezonban. 
Szanyó Károly edző a következőket nyilatkozta 
lapunknak: „ Igaz, hogy hiányos csapattal léptünk 
pályára, igaz, hogy görcsös volt a játékunk, de 
minden elismerésem a fiúké, hiszen mindent 
megtettek a győzelem érdekében. Úgy érzem, 
hogy ezzel a csapattal a dobogó környéke lehet a 
cél, szeretném, ha Abony ismét kivívná magának 
a jó hírnevet a labdarúgás terén. Jó a csapatlégkör, 
és annál jobb érzés nincs is számomra, mint hogy 
a hazai mérkőzéseken az ovisoktól a felnőttekig 
100-150 labdarúgót láthatok a pályán és 
körülötte. Ezért érdemes dolgozni, az a pár hónap 
nagyon pozitív számomra, amit eddig Abonyban 
töltöttem.”
A serdülő A csapat 11:2-re verte Gyömrőt, az 
ifik 7:2-re nyertek. Szanyó nagyon elégedett a 
fiatalok játékával. Három serdülő is szerepet 
kapott az ifi csapatban, akik kiválóan helyt álltak 
itt is. Kiemelte Debreczeni Erik teljesítményét, 
aki háromszor is betalált az ellenfél kapujába. „ 
Rátermettek és tehetségesek a fiatalok, a serdülők 
kifejezetten kimagaslóan fociztak.” –mondta 
Szanyó. Az Abonyi KID FC legközelebbi hazai 
mérkőzését szombaton, október 6-án 16 órakor 
játssza, az ellenfél Pilis csapata lesz. Szanyó szerint 
minden esély adott az újabb győzelemre. 

Labdarúgóink 
életéből

Eredmények:
Péteri-Abony 1:0  
ifi: Péteri-Abony 0:5		 Góllövők: Nagy 
A., Dezső M., Makka N., Földi A., Juhász T.
Serdülő: Abony-Vasad 6:0 Góllövők: Debreceni 
E. 2., Pataki Sz. 2., Egedi A., Földi G.
Táborfalva-Abony mérkőzés elmaradt, november 
24-én rendezik meg.
Abony Hernád 3:3.  Góllövők: Gór V., Gulyás 
N., Szanyó K.
ifi: Abony-Hernád 3:1 Góllövők: Pataki Sz. 3., 
Balogh M. 3., Földi G., Molnár P.
U-13. Abony-Sülysáp 6:0 Góllövők: Szepesi B. 
3., Szabó B. 2., Nagy R.
Újlengyel-Abony 0:1 Góllövő: Rimóczi B.
ifi: Újlengyel-Abony 2:7. Góllövők: Makka N. 
2,. Juhász T. 2., Debreczeni E. 3.
serdülő: Abony-Gyömrő 11:2 Góllövők 
Debreczeni E. 7., Balogh M. 2., Földi G.,Duka 
S.
U-13. Kóka-Abony 0:5 Góllövők: Szepesi B. 3., 
Nagy R., Tóth P.
Abony-Pilis 3:2 Góllövők: Szűcs Z., Romanek J., 
Szimcsák T.
ifi: Abony-Pilis 1:0 Góllövő: Bata J.
Serdülő: Monorierdő-Abony 1:9 Góllövők: 
Pataki Sz. 2., Debreczeni E 2., Balogh M. 
2.,Földi G., Mucza E.
U-13 Vasad-Abony 4:0
Tápiógyörgye-Abony 3:2. Góllövők: Rimócz B., 
Szanyó K.
ifi: Tápiógyörgye-Abony 3:0
Serdülő: Abony-Pilis 1:2 Góllövő: Balog M.
Küzdelmes és szoros mérkőzések jelzik ezt a 
bajnokságot. A labdarúgást kedvelő nézők 
izgalmas mérkőzéseknek lehetnek szemtanúi. A 
Pilis elleni mérkőzésen több mint 300 néző volt 
jelen.
Abony felnőtt csapatának jelenleg 10 pontja van. 
Az ifi csapatunk a második helyen áll.
További sok sikert kívánok csapatainknak:

Tóth ErnőAtlétika
Szobonya Nikolett a Szolnok MÁV ifjúsági 
versenyzője a következő eredményeket érte 
el augusztus és október hónapban. (Somogyi 
iskola tanulója volt!)
2007. augusztus 27. Mezőtúr
	 Túri kupa: 8000 m		
	 I. helyezés
2007. október 7. Székesfehérvár
	 Országos Ifjusági Bajnokság: 	
	 10000 m 
	 III. helyezés
2007. október 14. Jászberény
	 Jászkürt Futófesztivál: 3000 m	
	 I. helyezés
Gratulálok! További sok sikert kívánok!

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

Az Abonyi Birkózó Club sportolói megkezdték a 
szereplést az őszi versenyszezonban. Szinte minden 
hét végére több jelentős megmérettetés is jut, nem 
egyszer több helyszínre is el kell utazniuk egy 
napon. A felkészülésen túl vannak, mely az eddig 
elért eredmények szerint jól sikerült. Szeptember 
22-én országos meghívásos szabadfogású versenyen 
vettek részt Törökszentmiklóson, ahol az alábbi 
eredmények születtek:
Diák I. kcs. Jáger Ádám 50kg I.h 
Kállai Roland 46kg II.h.
Szalai Dávid 37kg I.h. 
Barna Norbert 37kg II.h
Diák II. kcs. Lőrinczy Bence 42 kg III.h.

Menetelnek a birkózók
Dobozi László 46 kg II.h.
Szávai Zsolt 38 kg II. h.
Vígh Gergő 50 kg II.h
2007.10. 06. Eger Utánpótlás (16-18 évesek) kf. 
Országos Bajnokság
 54kg    Fekete Zoltán       II. hely
50kg    Lengvári Gergely  V.hely
2007.10.05.-06. Vác Dunakanyar nemzetközi szf. 
Serdülő verseny
78kg    Herédi András          I. hely
42kg    Kárai Antal Richárd III.hely
59kg    Molnár József         III. hely
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FELHÍVÁS!
KÉREM A LAKOSSÁGOT, HOGY A 
VÁROS TERÜLETÉN ELKÖVETETT 

–FŐLEG- VAGYON ELLENI 
BŰNCSELEKMÉNYEK MEGELŐZÉSE 

ÉRDEKÉBEN AZ ALÁBBIAKAT 
TARTSÁK BE!

- Ne engedjék be a lakásba az áramszolgáltató, 
vagy a vízművek alkalmazottjait, a 
polgármesteri hivatal munkatársait, csak 
akkor, ha megfelelően igazolják magukat!
Kétség esetén, kérjék el igazolványukat, 
jegyezzék fel nevüket, munkahelyüket, 
annak telefonszámát hívják fel, győződjenek 
meg a személyek hitelességéről!
- Ne engedjék be a lakásba a házaló árusokat, 
akik általában ruhaneműt, háztartási 
eszközöket, ékszereket kínálnak olcsón 
megvételre!
- Ne engedjenek be a lakásba olyan 
személyeket, akik valamilyen ürüggyel – 
általában rosszullétet színlelve – vizet, vagy 
gyógyszert kérnek!
- Tűzifa megrendelése vagy megvásárlása 
esetén győződjenek meg a szállító kilétéről, 
kérjék el a személyi igazolványát, jegyezzék 
fel adatait! Legyenek figyelemmel arra, hogy 
a fa mennyisége és a kifizetett összeg álljon 
arányban egymással!
- Ne fogadjanak el ajánlatot ház körüli 
munkák elvégzésére, háztartási gépek 
javítására, amennyiben az ajánlott ár 
feltűnően alacsony!
- Amennyiben idegen személy, valóban 
valamely szerelési munka elvégzése céljából 
megy az otthonukba, ne legyenek otthon 
egyedül, hívják át a szomszédjukat, vagy 
hozzátartozójukat! Előleget ne fizessen ki 
az elvégzendő munkáért, csak a munka 
befejezését követően egyenlítsék ki a 
számlát!
- A városban való közlekedéskor, vásárláskor, 
figyelmesen járjanak el, pénztárcájukat, 
irataikat, értékeiket biztonságos helyen 
őrizzék!
- Kerüljék az éjszakai órákban a gyér 
forgalmú utcákat, sötétedés után lehetőleg 
ne közlekedjenek egyedül!
- A temetőkben sírgondozás során, értékeiket 
és táskájukat ne hagyják őrizetlenül!

KÉREK MINDEN HELYI LAKOST 
ÉS A VÁROSBA ÉRKEZŐKET, 
HOGY A 2007. NOVEMBER 1-
JEI MINDENSZENTEK NAPJA 
ELŐTT ÉS AZ ÜNNEPNAPON, 

ÉRTÉKTÁRGYAIKAT NE HAGYJÁK A 
GÉPKOCSIKBAN, AZOKAT MINDEN 
ESETBEN VIGYÉK MAGUKKAL, ÉS A 

GÉPKOCSIKAT ZÁRJÁK BE!

Godó Tibor r. őrnagy                       
őrsparancsnok

2700 Cegléd,  Szolnoki út, Tel.: 53/314-799, Fax: 53/310-766
www.dentours.hu, e-mail: dentours@t-online.hu

A Dent Tours német-magyar utazási iroda igényes turisztikai szolgáltatásokkal és 
Tóth István fotóművész állandó kamara kiállításával várja  Szolnoki úti irodájában 

az utazni vágyókat.

Belföldi ajánlatok
Külföldi üdülőprogramok

Városlátogatások
Körutazások

Naponta változó rendkívüli ajánlatok
Repülőjegy értékesítés
Egyéni szállásfoglalás

Színház- és koncertjegyek
Rendezvényszervezés

Utasbiztosítás
A megbízható utazási irodák ajánlatai egy helyen ugyanabban az árban.

Nyitva tartás: 
Hétfőtől Péntekig: 9-18

Szombaton 8-12 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a város területén 
továbbra is jelen vannak azok a bűncselekmények, 
illetve elkövetési módok, melyek áldozatai idős, 
főleg egyedül élő személyek.
Az elkövetők mindig többen vannak, és 
valamilyen intézmény alkalmazottjának kiadva 
magukat jutnak be a lakásba, és az ott lévő 
idős személyeket megtévesztve a megtakarított 
pénzüket tulajdonítják el.
Az alábbi intézmények dolgozóinak adták, illetve 
adják ki magukat:

-	 Gázművek: túlfizetésre hivatkoznak, 
vagy a hálózatot vizsgálják felül.

-	 Önkormányzat, egyéb szociális 
intézmény: segélyosztásra, vagy 
nyereményre hivatkoznak.

Másik elkövetési módszer, hogy vásárlás ürügyén 

20.000 forintost váltanak fel, majd a sértett 
figyelmét elterelve a lakásból pénzt tulajdonítanak 
el.
Teendők:
Addig ne engedjünk be senkit a lakásunkba, 
amíg:

-	 Nem kértünk igazolványt,
-	 Nem kértünk meg egy szomszédot, 

vagy egy megbízható személyt, hogy 
legyen jelen,

-	 Soha ne vegyük elő a megtakarított 
pénzüket!

Reméljük, ha mindezt betartják, nem lesznek 
bűncselekmény áldozatai.

Abonyi rendőrőrs

TÁJÉKOZTATÓ
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„Az, amit igazságnak tekintünk, 
féligazságokból áll össze. Az 
objektivitásra ennek ellenére 
törekedni kell. Az újságírót ez az 
örökös erőfeszítése tartja életben. 
Nem szabad elfelejtenünk, hogy 
a műsorvezető egy vitában nem a 
mérleg nyelve. Mindig szem előtt 
tartom, hogy az én dolgom nem az 
ítélkezés, hanem a felmutatás.”

Mucsányi János a könyvtár vendége volt
Mucsányi János Abonyban született, 
majd az egyetemi éveket követően 
oktatóként helyezkedett el a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 
nyelvészeti tanszékén. 1994 tavaszán 
került a Duna Televízióhoz, ahol 
szerkesztőként és műsorvezetőként 
működött közre olyan beszélgetős 
műsorokban, mint az Esti kérdés 
vagy a Heti Hírmondó. Az egykori 
délutáni magazin, a Kalendárium 
egyik műsorvezetője volt. Jelenleg 
a Világunk című határon túli 
magazinműsor egyik műsorvezetője. 
Televíziós hivatása mellett a Pázmány 
Péter Katolikus 
E g y e t e m 
kommunikáció 
tanszékén tanít 
hírszerkesztést és 
retorikát. 
S z a b a d i d e j é t 
családjával tölti, 
amely számára 
– saját szavai 
szerint – „a 
rendetlenségig 
történő ellazulást, 
a kikapcsolást 
jelenti, azt a 
helyet, ahol az 
értelem helyét 

A Művelődési Ház és Könyvtár 
szeretettel meghívja 

Önt és kedves családját a 

Találkozás...
c. programsorozat záró 
rendezvényére, amely

2007. november 16-án 
18 órakor

kezdődik a könyvtárban.
Vendégünk: 

Dr. Magyar Gábor

átveszi az érzelem”. Feleségével és 
három gyermekével Fóton él.
Mucsányi János vendégünk volt 
a Művelődési Ház és Könyvtár 
szervezésében megrendezett 
Találkozás c. programsorozat 
harmadik rendezvényén, melyet 
2007. október 12-én tartottak 
a könyvtárban. Nagy öröm volt 
számunkra, hogy közel száz ember 
vett részt az esten.
Forrás: www.dunatv.hu

LŐVE, 
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